Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекетік кірістер комитеті Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаментінің бос мемлекеттік әкімшілік лауазымдарына орналасу үшін жалпы конкурс туралы хабарландыру
Конкурсқа қатысушыларға  қойылатын  жалпы біліктілік талаптары:  
[bookmark: z494]С-О-5 санаты үшін:
жоғары білім.
мынадай құзыреттердің бар болуы: бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік.
  жұмыс тәжірибесі келесі талаптардың біріне сәйкес болуы тиіс:
      1) мемлекеттік қызмет өтілі бір жарым жылдан кем емес, оның ішінде мемлекеттік органның штат кестесінде көзделген келесі төменгі санаттағы лауазымдарда немесе В-5, С-5, C-O-6, C-R-4, D-5, D-O-6, Е-5, E-R-4, E-G-1 санаттарынан төмен емес лауазымдарда немесе «А» корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарында мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес;
      2) осы санаттағы нақты лауазымның функционалдық бағыттарына сәйкес салаларда екі жарым жылдан кем емес, оның ішінде мемлекеттік органның штат кестесінде көзделген келесі төменгі санаттағы лауазымдарда немесе В-5, С-5, C-O-6, C-R-4, D-5, D-O-6, Е-5, E-R-4, E-G-1 санаттарынан төмен емес лауазымдарда немесе «А» корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарында мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес;
      3) орталық, облыстық немесе қалалық деңгейдегі құқық қорғау органдардың кіші басшы құрамынан немесе арнайы мемлекеттік органдардың сержанттар құрамынан төмен емес лауазымдарда мемлекеттік қызмет өтілі екі жылдан кем емес;
      4) осы санаттағы нақты лауазымның функционалдық бағытына сәйкес салаларда жұмыс өтілі үш жылдан кем емес;
      5) жоғары немесе жоғары оқу орындарынан кейінгі білім бағдарламалары бойынша Қазақстан Республикасының Президенті жанындағы білім беру ұйымдарында мемлекеттік тапсырыс негізінде немесе шетелдің жоғары оқу орындарында Шетелде кадрлар даярлау жөніндегі республикалық комиссия бекітетін басым мамандықтар бойынша оқуды аяқтауы;
       6) ғылыми дәрежесінің болуы.


С-О-6 санаты үшін:
жоғары немесе орта білімнен кейінгі білім;
мынадай құзыреттердің бар болуы: бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік;
жұмыс тәжірибесі талап етілмейді.

С-R-4 санаты үшін: 
      Жоғары немесе орта білімнен кейінгі немесе техникалық және кәсіптік білімі.
Жұмыс тәжірибесі талап етілмейді.
      Мынадай құзыреттердің бар болуы: бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік;
      
	Санаты
	Еңбек сіңірген жылдарына байланысты

	
	min
	min

	С-О-5
	83282
	112431

	С-О-6
	74954
	101604

	C-R-4
	73288
	99106



Қазақстан Республикасы Қаржы Министрлігі Мемлекеттік кірістер комитетінің Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаменті, мекен жайы: индекс 080000, Жамбыл облысы Тараз қаласы, Төлеби даңғылы 36, анықтама үшін телефон: 8(7262)43-15-39; 45-28-74, электрондық мекен-жайы  aabdikerimova@taxtaraz.mgd.kz, u.kudaibergenova@kgd.gov.kz ukudaibergenova@taxtaraz.mgd.kz; бос әкімшілік мемлекеттік лауазымдарға орналасуға конкурс жариялайды:
Қазақстан Республикасы Қаржы Министрлігі Мемлекеттік кірістер комитеті Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаменті борыштармен жұмыс басқармасы оңалту және банкроттық бөлімінің бас маманы лауазымына  қойылатын біліктілік талаптары,  санаты-С-О-5, 1 бірлік, №11-2-2-2, (негізгі қызметкер шыққанша 09.05.17 ж.)
Қызметтік міндеттері: Дәрменсіз мекемелердің қаржылық-экономикалық жағдайларына жиынтық талдауды жүзеге  асыру, төлем қабілеті жоқ және дәрменсіз мекемелердің мониторингін жүргізу. Қарызын өтеуге шамасы жоқ борышкерлер бойынша банкроттық рәсімдерді, оңалту тәсілдерін және сырттай бақылауды жүргізу жұмыстарын үйлестіреді. Оңалту және конкурстық өндіріс, сырттай байқау рәсімдерінің жүргізілу барысына жалпы бақылау, әдістемелік жұмыс, Департамент құзіреті шегінде ұсыныстар әзірлеу және оларды  басшылық қарауына енгізу, әдейі  және жалған  банкроттықпен  күресу   бөлігінде  департамент жұмыстарына  бақылауды  қамтамасыз ету. Басқарманың жұмыс шеңберінде  Департаменттің аумақтық құрылымдарына практикалық және әдістемелік көмек көрсетеді. Салық төлеушілерден келіп түскен өтініш-арыздарды заңмен бекітілген мерзімде қарайды. Орталықтандырылған тапсырмаларын және басшылығының  басқа да  тапсырмаларын орындайды. Басқарманың құзырына кіретін сұрақтар бойынша  түсініктеме береді. Аумақтық мемлекеттік кірістер басқармаларының салық және бюджетке төленетін басқа да міндетті төлемдерге, Мемлекеттік әлеуметтік сақтандыру қорына әлеуметтік аударымдарға, зейнетақы қорына міндетті зейнетақы жарналарына  берешек сомалардың толығымен өндірілуін қамтамасыз ету жүргізуін қадағалайды. Өз қызметін жүзеге асыруда жұмысын  ҚР ҚМ МКК-мен,  Департаменттің құрылымдық бөлімшелерімен, аумақтық мемлекеттік кірістер басқармаларымен, салық төлеушілермен, уәкілетті, құқық қорғау және басқа да мемлекеттік органдарымен үйлестіреді.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: 
Білімі: Әлеуметтiк ғылымдар, экономика және бизнес саласындағы немесе құқық саласында.
Мамандығы: Экономика немесе есеп және аудит немесе қаржы немесе әлемдік экономика немесе мемлекеттiк және жергiлiктi басқару немесе статистика немесе менеджмент немесе құқықтану немесе халықаралық құқық немесе құқық қорғау қызметі.
Қазақстан Республикасының заңнамалары бойынша тестілеу бағдарламасына сәйкес нормативтік-құқықтық актілерді білу.
Үлгілік біліктілік талаптарына сәйкес нақты мемлекеттік лауазымда кәсіби қызметті тиімді түрде атқару үшін қажетті білімнің, икемнің және дағдылардың болуы.
Қазақстан – 2050» Стратегиясын, ҚР «Кеден ісі туралы» Кодексін, Бекеттің құзыретіне қатысты қызмет саласындағы стратегиялық бағдарламалық құжаттарды және функционалдық міндеттеріне сәйкес салалардағы басқа да Қазақстан Республикасының нормативтік құқықтық актілерін білу.
Қазақстан Республикасының заңнамалары бойынша тестілеу бағдарламасына сәйкес нормативтік-құқықтық актілерді білу.

Қазақстан Республикасы Қаржы Министрлігі Мемлекеттік кірістер комитеті Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаменті Адам ресурстары басқармасы персоналмен жұмыс бөлімінің бас маманы (уақытша, негізгі қызметкер шыққанша 29.06.2017 ж.)  санаты - С-О-5, 1 бірлік, № 03-1-2-4  
Қызметтік міндеттері: Департаментте Қазақстан Республикасының мемлекеттiк қызмет туралы заңнамасын орындауы жөнiндегi қызметiн үйлестіреді; тәртiптiк, аттестаттау, конкурстық және кадр мәселелерi жөнiндегi комиссиялардың қызметiн ұйымдастырады;  аттестаттауды және конкурстық iрiктеудi жүргiзу, мемлекеттiк қызметшiлердi қызмет бойынша жоғарылату, мемлекеттiк қызметшiлердi тәртiптiк жауаптылыққа тарту, мемлекеттiк қызметшiлердi лауазымға тағайындау, сыныптық шендерді беру, қызмет бабында ауыстыру, қызметiнен босату рәсiмдерiнiң сақталуын қамтамасыз етеді; кадрларды iрiктеудi ұйымдастырады, мемлекеттiк қызметшiлердiң мемлекеттiк қызметтi өткеруiне байланысты құжаттарды ресiмдейді;  мемлекеттiк қызметте болуына байланысты шектеулердiң сақталуын қамтамасыз етеді;  мемлекеттiк қызметшiлердiң тағылымдамасын, тәлiмгерлiгiн, қызметiн бағалауды, оқуын, қайта даярлығын (қайта мамандануын) және бiлiктiлiгiн арттыруды ұйымдастырады; мемлекеттiк  қызметшiлердiң  дербес  деректерiн,  бағалау, аттестаттау және оқудан өту нәтижелерi туралы мәлiметтердi есепке алуды жүзеге асырады.Мемлекеттік қызметкерлер декларацияларын уақтылы тапсыруын, қызметкерлердің еңбек  тәртібін сақтауды және ҚР «Сыбайлас жемқорлыққа қарсы күрес» пен «Мемлекеттік қызмет туралы» Заңдарына сәйкес мемлекеттік қызметкерлердің шектеу қабылдауын қадағалайды. Өз қызметін жүзеге асыруда жұмысын ҚР ҚМ МКК-мен, Департамент басқармаларымен, аумақтық басқармаларымен, азаматтармен,  құқық қорғау органдарымен және басқа да мемлекеттік органдармен үйлестіреді.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: 
Білімі: Әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес саласындағы немесе құқық саласындағы.
Мамандығы: экономика немесе менеджмент немесе есеп және аудит немесе қаржы немесе мемлекеттiк және жергiлiктi басқару немесе статистика немесе әлемдiк экономика немесе құқықтану немесе халықаралық құқық немесе құқық қорғау қызметі.
Қазақстан Республикасының заңнамалары бойынша тестілеу бағдарламасына сәйкес нормативтік-құқықтық актілерді білу.
Үлгілік біліктілік талаптарына сәйкес нақты мемлекеттік лауазымда кәсіби қызметті тиімді түрде атқару үшін қажетті білімнің, икемнің және дағдылардың болуы.
«Қазақстан – 2050» Стратегиясын, Қазақстан Республикасының Еңбек Кодексін және функционалдық міндеттеріне сәйкес салалардағы басқа да Қазақстан Республикасының нормативтік құқықтық актілерін білу.
Үлгілік біліктілік талаптарына сәйкес.
Тиісті лауазымның функционалдық бағытына сәйкес облыстарда: сәйкесті мамандығы бойынша меншік нысанына қарамастан мекемелер мен ұйымдардағы жұмыс тәжірибесі.
Жеке компьютерде MS Word, MS Excel бағдарламалары бойынша, Интернетпен, Интранет-порталмен, және электрондық почтамен жұмыс істей  алу.

Қазақстан Республикасы Қаржы Министрлігі Мемлекеттік кірістер комитеті Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаменті жанама салықтарды әкімшілендіру басқармасы үшінші елдердің және Кеден одағының импортын әкімшілендіру бөлімінің бас маманы лауазымына қойылатын біліктілік талаптары, (негізгі қызметкер шыққанша 05.09.2017ж.) санаты-С-О-5,  1 бірлік, №10-3-2 -1
Қызметтік міндеттері: Кеден одағы шеңберінде жанама салықтар мен халықаралық салықтарының уақтылы және толығымен бюджетке тусуін қамтамасыз ету,  әкімшілендіру; салықтық базасына талдау жұмыстарын жүргізу; резидент еместердің қосылған құн салығының салық салу айналымы болатын кірістерді аңықтау, резидент емес – тұлғалардың шетелдіқтердің қатысуымен құрылған мекемелердің, олардың бөлімшелері мен өкілеттіктерінің, сыртқы экономикалық қызметті атқаратын резидент – тұлғалардың қызметтеріне талдау жұмыстарын және мониторингті жүргізу, мәліметтер базасын жасау, ақпараттар жинау; салық заңдылықтары мен халықаралық шарттардың ережесін салық төлеушілермен қолдануының заңдылықтарына салықтық бақылау жүргізу мақсатында, мемлекеттік органдармен ақпарат алмасу жұмыстарын жүргізу.
Салық төлеушілердің салық міндеттемесін орындауына, резиденттер  мен резидент еместермен халықаралық шарттардың қолдануының заңдылықтарына бақылау жүргізу келісім шеңберінде жанама салықтардың, халықаралық салықтың толық әрі уақытылы түсуін бақылайды. ҚР ҚМ МКК-мен,  департаменттің құрылымдық бөлімшелерімен, аумақтық мемлекеттік кірістер басқармаларының, салық төлеушілердің, құқық қорғау және уәкілетті, басқа да мемлекеттік органдармен жұмыс жүргізу..
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: 
Білімі: Әлеуметтiк ғылымдар, экономика және бизнес саласындағы  немесе құқық саласындағы
Мамандығы: Экономика немесе есеп және аудит немесе қаржы немесе әлемдік экономика немесе мемлекеттiк және жергiлiктi басқару немесе статистика немесе менеджмент немесе маркетинг немесе құқықтану немесе халықаралық құқық немесе құқық қорғау қызметі
Қазақстан Республикасының заңнамалары бойынша тестілеу бағдарламасына сәйкес нормативтік-құқықтық актілерді білу.
Үлгілік біліктілік талаптарына сәйкес нақты мемлекеттік лауазымда кәсіби қызметті тиімді түрде атқару үшін қажетті білімнің, икемнің және дағдылардың болуы.
Қазақстан – 2050» Стратегиясын, ҚР «Кеден ісі туралы» Кодексін, Бекеттің құзыретіне қатысты қызмет саласындағы стратегиялық бағдарламалық құжаттарды және функционалдық міндеттеріне сәйкес салалардағы басқа да Қазақстан Республикасының нормативтік құқықтық актілерін білу.
Қазақстан Республикасының заңнамалары бойынша тестілеу бағдарламасына сәйкес нормативтік-құқықтық актілерді білу.

 Қазақстан Республикасы Қаржы Министрлігі Мемлекеттік кірістер комитеті Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаменті ұйымдастыру-қаржы басқармасының бухгалтерлік есеп және мемлекеттік  сатып алу бөлімінің жетекші маманы лауазымына қойылатын біліктілік талаптары,  санаты-С-О-6, 1 бірлік (№06-1-3-1)
Қызметтік міндеттері: Департамент және аумақтық салық басқармаларын қаржылық қамтамасыздандыру, бухгалтерлік есеп жүргізу; республикалық бюджеттік бағдарламаларды жүзеге асыру және игеру; бюджеттік бағдарламалар бойынша қаржыландыру жоспарын әзірлеу, бухгалтерлік және қаржылық есеп құру, департамент пен аумақтық салық басқармаларын материалдық-техникалық қамтамсыздандыру, тауар, жұмыс және қызмет көрсету қажеттілік номенклатуралық жоспарын анықтау және құру, материалдық құндылықтарды бөлу бойынша жұмыс ұйымдастырады. Бюджет құралдарының дұрыс әрі тиімді пайдалануына, мемлекеттік бюджетке төлемдердің дұрыс әрі уақтылы есептеліп, аударылуына; активтер, құнды емес және тез тозатын заттар мен басқа да материалдық құндылықтардың, бухгалтерлік құжаттарының сақталуына, мемлекеттік сатып алу рәсімін ұйымдастыру және өткізу,  материалдық құндылықтарды бөлу, келісім шарт міндеттемелерін орындау бойынша бақылауды жүзеге асырады. Мемлекеттік сатып алуды ұйымдастыру және бақылау; Жер бөлу, Департамент теңгеріміндегі нысандарды төлқұжаттандыру жұмыстарын уақтылы және дұрыс дайындау; кедендік инфрақұрылым нысандарының техникалық-экономикалық негіздерін әзірлеу үшін алғашқы деректерді жинауды қадағалау, мердігерлермен жасалған келісім-шарттар бойынша құрылыс-монтаждық және жөндеу жұмыстарының барысына бақылау жасау; қызметін жүзеге асыруда жұмысын ҚР ҚМ МКК-мен, құрылымдық бөлімшелерімен, аумақтық басқармаларымен, Қазынашылық басқармасымен, өнім берушілермен, құқық қорғау және басқа да мемлекеттік органдарымен үйлестіреді.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар:
Білімі: Әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес саласындағы немесе құқық саласындағы 
Мамандығы: Экономика немесе менеджмент немесе есеп және аудит немесе қаржы  немесе мемлекеттiк және жергiлiктi басқару немесе маркетинг немесе статистика немесе әлемдiк экономика немесе құқықтану немесе халықаралық құқық немесе құқық қорғау қызметі.
Үлгілік біліктілік талаптарына сәйкес нақты мемлекеттік лауазымда кәсіби қызметті тиімді түрде атқару үшін қажетті білімнің, икемнің және дағдылардың болуы.
«Қазақстан – 2050» Стратегиясын, Қазақстан Республикасының «Салық және бюджетке төленетін басқа да міндетті төлемдер туралы» Кодексін, ҚР «Әкімшілік құқық бұзушылықтар туралы», «Банкроттық туралы» Заңдардын, және функционалдық міндеттеріне сәйкес  салалардағы басқа да Қазақстан Республикасының нормативтік құқықтық актілерін білу
Үлгілік біліктілік талаптарына сәйкес.
Тиісті лауазымның функционалдық бағытына сәйкес облыстарда: сәйкесті мамандығы бойынша меншік нысанына қарамастан мекемелер мен ұйымдардағы жұмыс тәжірибесі.
Жеке компьютерде MS Word, MS Excel бағдарламалары бойынша, Интернетпен, Интранет-порталмен, және электрондық почтамен жұмыс істей  алу.

            Қазақстан   Республикасы  Қаржы  министрлігі  Мемлекеттік  кірістер   комитеті Жамбыл облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің Сарысу ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасы мекен жайы: Сарысу ауданы, Жаңатас қаласы, 1-ші мөлтек ауданы, 18 үй, индекс 080700, анықтамалар үшін телефон 8 (726-34) 6-33-56.  E-mail:  a.arkhabaeva@kgd.gov.kz
Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитеті Жамбыл облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің Сарысу ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасының салықтық әкімшілендіру және мәжбүрлеп өндіру бөлімінің бас маманына қойылатын біліктілік талаптары, санаты С-R-4, 1 бірлік тұрақты, № 05-2-2, 
Функционалды міндеттері:  Тексеруге жоспар жасау кезінде қатысу. Бекітілген тексеру жоспарына сәйкес салықтық тексерулер жүргізу. Салық төлеушілердің өтінішіне сәйкес және құқық қорғау органдарынан түскен өтініштерге сәйкес тексерулер жүргізу. Бөлiмнiң құзыретіне кiретiн сұрақтар бойынша  әдiстемелiк ұсыныстарды енгізу. Салық  төлеушiлерге құжаттық, хронометражды-зерттеу, жекелеген сұрақтар бойынша тақырыптық тексерулер жүргізу. Салық төлеушілерге салықтық тексерулер жүргізіп, тексеру қорытындысы бойынша акті және ҚР ӘқбтК-не байланысты хаттамалар толтыру және одан туындайтын барлық қажетті іс-әрекеттерді аяғына дейін жеткізу. Жоғары тұрған органнан келіп түскен жедел хаттарға уақтылы жауап жіберу және басқарма бастығының, орынбасарының тапсырмаларын уақтылы    орындау.  Салық заңдылықтарын бұзған салық төлеушілерге ҚР Әкімшілік құқық бұзушылық Кодексін  басшылыққа алып, шара қолдану. ҚР Салық кодексі, Мемлекеттік қызмет, Сыбайлас жемқорлыққа қарсы күрес туралы заңдылықтардының, ҚР салық қызметкерлерінің Кәсіпқой этика Кодексінің және салық төлеушілердің Хартиясында көрсетілген талаптарды өз қызметінде толықтай орындау. Салық заңының түсiнiктемесi бойынша техникалық сабақтар, семинарлар өткiзу, iс талдау негiзінде және салық есептіліктері нысандары өзгерiсiнде ҚР-ның салық заңына толық жетiлдiру туралы ұсыныстар енгiзу. Мемлекеттік кірістер Департаментінен келіп түскен орталықтандырылған тапсырмалармен бұйрықтарды мерзімінде, толық көлемде орындалуын қамтамасыз ету. Iшкi тәртiп, еңбектiк, орындаушылық пен әдеп және мемлекеттiк қызметкердiң арнамыс кодексiнiң ережелерiнiң талапты сақтау.  Жеке тұлғалардың және заңды тұлғалардың өкілдерін күнделікті қабылдап, олардың өтініштерін, хаттарын, шағымдарын қарап, оларға заңда көрсетліген мерзім ішінде тұжырымды жауаптарды дайындайды.  Орталықтандырылған тапсырмалардың уақытылы орындалуын, бөлімге келіп түскен хаттардың, арыздардың, өтініштердің уақтылы қаралауын бақылау. Салық заңдылығын жетілдіру бойынша ұсыныстар жасау. Ішкі тәртіп талаптарын, этика, мемлекеттік қызметшінің Ар-Намыс Кодексін, еңбек және орындау тәртібін сақтау. Ақпараттық- талдау жұмысының түрлері мен әдістерін және мониторингіні білу. Басқарманың бөлімдерімен, облыстық Департаментпен, екінші деңгейдегі банктермен, салық төлеушілермен, мемлекеттік, атқарушы, орындаушы, құқық қорғау, уәкілетті органдарымен өзара әрекеттер жасау.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар:
Білімі: Әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес саласындағы 
Мамандығы: менеджмент немесе есеп және аудит немесе қаржы немесе мемлекеттік  және жергілікті  басқару  немесе маркетинг немесе  экономика 
Қазақстан Республикасының заңнамалары бойынша тестілеу бағдарламасына сәйкес нормативтік-құқықтық актілерді білу.
Үлгілік біліктілік талаптарына сәйкес нақты мемлекеттік лауазымда кәсіби қызметті тиімді түрде атқару үшін қажетті білімнің, икемнің және дағдылардың болуы.
«Қазақстан – 2050» Стратегиясын, Қазақстан Республикасының «Салық және бюджетке төленетін басқа да міндетті төлемдер туралы» Кодексін, ҚР «Әкімшілік құқық бұзушылықтар туралы», «Оңалту және банкроттық туралы» Заңдардын, және функционалдық міндеттеріне сәйкес  салалардағы басқа да Қазақстан Республикасының нормативтік құқықтық актілерін білу
Үлгілік біліктілік талаптарына сәйкес.
Тиісті лауазымның функционалдық бағытына сәйкес облыстарда: сәйкесті мамандығы бойынша меншік нысанына қарамастан мекемелер мен ұйымдардағы жұмыс тәжірибесі.
Жеке компьютерде MS Word, MS Excel бағдарламалары бойынша, Интернетпен, Интранет-порталмен, және электрондық почтамен жұмыс істей  алу.
 
Конкурсқа қатысу үшін қажетті құжаттар:
      1) осы Қағидаларға 2-қосымшаға сәйкес нысандағы өтініш;
      2) 3х4 үлгідегі суретпен осы Қағидаларға 3-қосымшаға сәйкес нысанда толтырылған сауалнама;
      3) бiлiмi туралы құжаттардың нотариалдық куәландырылған көшiрмелерi;
      4) еңбек қызметін растайтын құжаттың нотариалдық куәландырылған көшiрмесi;
      5) Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің міндетін атқарушының 2010 жылғы 23 қарашадағы № 907 бұйрығымен бекітілген (Нормативтік құқықтық актілерді мемлекеттік тіркеу тізілімінде 2010 жылы 21 желтоқсанда № 6697 болып тіркелген) 086/Е нысандағы денсаулығы туралы анықтама;
      6) Қазақстан Республикасы азаматының жеке басын куәландыратын құжаттың көшірмесі;
      7) құжаттарды тапсыру сәтінде заңнаманы білуіне тестілеуден өткені туралы шекті мәннен төмен емес нәтижелері бар қолданыстағы сертификат (немесе нотариалдық куәландырылған көшірмесі);
      8) конкурсқа қатысу үшін құжаттарды тапсыру сәтінде уәкілетті органда жеке қасиеттерін бағалауды өту туралы қолданыстағы қорытынды (немесе қорытындының нотариалдық куәландырылған көшірмесі).
[bookmark: z91]Құжаттардың толық емес пакетін ұсыну конкурс комиссиясының оларды қараудан бас тартуы үшін негіз болып табылады.
«Б» корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарына орналасуға үміткерлерді тестілеуден өткізу бағдарламасымен  қарастырылған:
Қазақстан Республикасының мемлекеттік тілін білуге тест (20 тапсырма) ұзақтығы 20 минут; Қазақстан Республикасының Конституциясын (15 сұрақ), Қазақстан Республикасының «Қазақстан Республикасының Президенті туралы» (15 сұрақ) конституциялық заңдарын білуге арналған тестке «Қазақстан Республикасының мемлекеттік қызмет туралы» (15 сұрақ), «Сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл туралы» (15 сұрақ), «Әкімшілік рәсімдер туралы» (15 сұрақ), «Жеке және заңды тұлғалардың өтiнiштерiн қарау тәртiбi туралы» (15 сұрақ), «Мемлекеттік көрсетілетін қызметтер туралы» (15 сұрақ), «Қазақстан Республикасындағы жергілікті мемлекеттік басқару және өзін-өзі басқару туралы» (15 сұрақ) Заңдары.
Құжаттарды қабылдау мерзімі конкурс өткізу туралы хабарландыру соңғы  жарияланған күнінен  бастап 7 жұмыс күннің ішінде, жоғарыда көрсетілген  мекен жай бойынша тапсырылуы тиіс.
Конкурс комиссиясының қарауына құжаттарды қабылдау мерзімінде жалпы конкурсқа қатысуға ниет білдірген азаматтардың  өздері  қолма-қол тәртіпте немесе почта арқылы (қоса тіркелген құжаттардың тізбесі көрсетілген құжат тігілетін папкада орналастырылған) не хабарландыруда көрсетілген электрондық почта мекен-жайына электронды түрде не «Е-gov» электронды Үкімет порталы арқылы тапсырған құжаттары қабылданады.
Конкурсқа қатысу үшін құжаттарды электронды түрде электрондық почта не «Е-gov» электронды Үкімет порталы арқылы берілген жағдайда азаматтар құжаттардың түпнұсқасын әңгімелесу басталғанға дейін бір жұмыс күн бұрын кешіктірмей береді. Оларды бермеген жағдайда тұлға конкурс комиссиясымен әңгімелесуден өтуге жіберілмейді.
Құжаттарды қабылдау аяқталғаннан кейін құжаттарды қарау қорытындысы бойынша әңгімелесуге  жіберілген  кандидаттар, әңгімелесуге жіберілген туралы хабар алған күннен бастап 3 жұмыс күні ішінде жоғарыда көрсетілген  мекен жай бойынша әңгімелесуден өтеді.
	Конкурс комиссиясы жұмысының ашықтылығы мен объективтілігін қамтамасыз ету үшін оның отырысына байқаушылар шақырылады.
Азаматтар конкурсқа қатысу шығындарын (әңгімелесу өтетiн жерге келу және қайту, тұрғын жай жалдау, тұру, байланыс қызметiнiң барлық түрлерiн пайдалану) өздерiнiң жеке қаражаттары есебiнен жүргiзедi.
Конкурсқа қатысушылар мен кандидаттар конкурс комиссиясы шешiмiмен келіспеген жағдайда шешім қабылданған күннен бастап бес жұмыс күн ішінде уәкiлеттi органға немесе Қазақстан Республикасының заңнамасына сәйкес сот тәртiбiнде шағымдана алады.



