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Хабарландыру мәтініне 
персоналды басқару қызметі жауапты

Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекетік кірістер комитеті Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаментінің бос мемлекеттік әкімшілік лауазымдарына орналасу үшін осы  мемлекеттік органның 
 мемлекеттік қызметшілері арасындағы  ішкі конкурс туралы хабарландыру

Конкурсқа қатысушыларға  қойылатын  жалпы біліктілік талаптары

[bookmark: z494]С-О-5 санаты үшін:
жоғары білім.
мынадай құзыреттердің бар болуы: бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік.
[bookmark: z239]
     жұмыс тәжірибесі келесі талаптардың біріне сәйкес болуы тиіс:
           1) мемлекеттік қызмет өтілі бір жарым жылдан кем емес, оның ішінде мемлекеттік органның штат кестесінде көзделген келесі төменгі санаттағы лауазымдарда немесе В-5, С-5, C-O-6, C-R-4, D-5, D-O-6, Е-5, E-R-4, E-G-1 санаттарынан төмен емес лауазымдарда немесе "А" корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарында немесе саяси мемлекеттік лауазымдарда мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес;
[bookmark: z240]      2) осы санаттағы нақты лауазымның функционалдық бағыттарына сәйкес салаларда екі жарым жылдан кем емес, оның ішінде мемлекеттік органның штат кестесінде көзделген келесі төменгі санаттағы лауазымдарда немесе В-5, С-5, C-O-6, C-R-4, D-5, D-O-6, Е-5, E-R-4, E-G-1 санаттарынан төмен емес лауазымдарда немесе "А" корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарында немесе саяси мемлекеттік лауазымдарда мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес;
[bookmark: z241]      3) В-5, С-5, C-O-6, C-R-4, D-5, D-O-6, Е-5, E-R-4, E-G-1 санаттарынан төмен емес мемлекеттік әкімшілік лауазымдарда немесе "А" корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарында немесе саяси мемлекеттік лауазымдарда немесе Қазақстан Республикасы Парламентінің депутаты мәртебесінде немесе тұрақты негізде қызмет ететін облыс, республикалық маңызы бар қала, астана, аудан (облыстық маңызы бар қала) мәслихатының депутаты мәртебесінде немесе халықаралық қызметкер мәртебесінде қызмет өтілі бір жарым жылдан кем емес;
[bookmark: z242]      4) мемлекеттік қызмет өтілі орталық, облыстық немесе қалалық деңгейдегі құқық қорғау органдарының кіші басшы құрамынан немесе арнайы мемлекеттік органдардың сержанттар құрамынан төмен емес немесе әскери атағында кіші сержанттар құрамынан төмен емес Қарулы Күштер әскери басқару органдарының тактикалық деңгейдегі, жергілікті әскери басқару органдарының немесе әскери оқу орындарының лауазымдарында екі жылдан кем емес;
[bookmark: z243][bookmark: z244]      5) жоғары немесе жоғары оқу орындарынан кейінгі білім бағдарламалары бойынша Қазақстан Республикасының Президенті жанындағы білім беру ұйымдарында мемлекеттік тапсырыс негізінде немесе шетелдің жоғары оқу орындарында Республикалық комиссия бекітетін басым мамандықтар бойынша оқуды аяқтауы;

С-R-3 санаттары үшін:
жоғары білім;
[bookmark: z164][bookmark: z169]мынадай құзыреттердің бар болуы: бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, стратегиялық ойлау, көшбасшылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік;
      жұмыс тәжірибесі келесі талаптардың біріне сәйкес болуы тиіс:
1) мемлекеттік қызмет өтілі бір жарым жылдан кем емес, оның ішінде мемлекеттік органның штат кестесінде көзделген келесі төменгі санаттағы лауазымдарда немесе C-O-6, C-R-4, D-O-6, Е-5, E-R-4, E-G-1 санаттарынан төмен емес лауазымдарда немесе "А" корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарында немесе саяси мемлекеттік лауазымдарда мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес;
[bookmark: z278]      2) осы санаттағы нақты лауазымның функционалдық бағыттарына сәйкес салаларда екі жарым жылдан кем емес, оның ішінде мемлекеттік органның штат кестесінде көзделген келесі төменгі санаттағы лауазымдарда немесе C-O-6, C-R-4, D-O-6, Е-5, E-R-4, E-G-1 санаттарынан төмен емес лауазымдарда немесе "А" корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарында немесе саяси мемлекеттік лауазымдарда мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес;
[bookmark: z279]      3) C-O-6, C-R-4, D-O-6, Е-5, E-R-4, E-G-1 санаттарынан төмен емес мемлекеттік әкімшілік лауазымдарда немесе "А" корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарында немесе саяси мемлекеттік лауазымдарда немесе Қазақстан Республикасы Парламентінің депутаты мәртебесінде немесе тұрақты негізде қызмет ететін облыс, республикалық маңызы бар қала, астана, аудан (облыстық маңызы бар қала) мәслихатының депутаты мәртебесінде немесе халықаралық қызметкер мәртебесінде қызмет өтілі бір жарым жылдан кем емес;
[bookmark: z280]      4) мемлекеттік қызмет өтілі екі жарым жылдан кем емес, оның ішінде орталық, облыстық, қалалық немесе аудандық деңгейдегі құқық қорғау органдарының кіші басшы құрамынан немесе арнайы мемлекеттік органдардың сержанттар құрамынан төмен емес немесе әскери атағында кіші сержанттар құрамынан төмен емес Қарулы Күштер әскери басқару органдарының тактикалық деңгейдегі, жергілікті әскери басқару органдарының немесе әскери оқу орындарының лауазымдарында екі жылдан кем емес;
[bookmark: z281][bookmark: z282]      5) жоғары немесе жоғары оқу орындарынан кейінгі білім бағдарламалары бойынша Қазақстан Республикасының Президенті жанындағы білім беру ұйымдарында мемлекеттік тапсырыс негізінде немесе шетелдің жоғары оқу орындарында Республикалық комиссия бекітетін басым мамандықтар бойынша оқуды аяқтауы;
[bookmark: z493]     
      С-R-4 санаттары үшін:
Жоғары, мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес немесе осы санаттағы накты лауазымның функционалдық бағытына сәйкес салаларда екі жылдан кем емес жұмыс өтілі бар болған жағдайда орта білімнен кейінгі немесе техникалық және кәсіптік білім барларға рұқсат етіледі.
Мынадай құзыреттердің бар болуы: бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік;
 Жоғары білім болған жағдайда жұмыс тәжірибесі талап етілмейді

	
Санат
	Еңбек сіңірген жылдарына байланысты

	
	min
	max

	С-О-5
	83282
	112431

	С-R-3
	96607
	129919

	С-R-4
	73288
	99106



Қазақстан Республикасы Қаржы Министрлігі Мемлекеттік кірістер комитетінің Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаменті, мекен жайы: индекс 080000, Жамбыл облысы Тараз қаласы, Төлеби даңғылы 36, анықтама үшін телефон: 8(7262)43-15-39; 45-28-74, электрондық мекен-жайы  ftulentaeva@taxtaraz.mgd.kz, aabdikerimova@taxtaraz.mgd.kz бос әкімшілік мемлекеттік лауазымдарға орналасуға конкурс жариялайды:
Қазақстан Республикасы Қаржы Министрлігі Мемлекеттік кірістер комитеті Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаменті «Әуежай-Тараз»  кеден бекеті-басқармасының бас маманы лауазымына қойылатын біліктілік талаптары, санаты-С-О-5 (C-GDP-3 үстемақы үшін),  1 бірлік (№22-2-8)
Қызметтік міндеттері: Жамбыл облысы бойынша МКД құрылымның бөлімшелерінің қызметтік аумағын бөлу туралы Ережесіне сәйкес заңды және жеке тұлғалармен тасымалданатын тауарларға және көлік құралдарына кедендік бақылау және ресімдеу жасайды. Кедендік төлемдердің және салықтардың есептеулерін жасайды және өндіреді; Кеден бекетінде кедендік бақылаудың бар техникалық құралдарын жұмыста қолданады, радиакциялық бақылау жасайды. Кедендік заңнамалар саласында қылмыстардын және құқық-бұзушылықтардың жасалғаны белгілері анықталғанда оның жолын кесу үшін шара қолданады заңнамаларға сәйкес бұзушылық фактісі бойынша  өндірісті  қамтамасыз етеді, анықталған  құқық бұзушылық туралы к/б бастығына, қажетті органдарға және МКД құрылымдық бөлімшелеріне ақпарат  береді; Сыбайлас жемқорлық сипатындағы көріністермен күреседі, ҚР мемлекеттік қызметкерінің ар-намыс Кодексінің талаптарын бұлжытпай орындайды; Мемлекеттік тілді білу сапасын арттыруда тұрақты жұмыстар атқарып және сол тілде іс жүргізеді; Өз қызметін жүзеге асыруда жұмысын  ҚР ҚМ МКК-мен,  Департаменттің құрылымдық бөлімшелерімен, уәкілетті, құқық қорғау және басқа да мемлекеттік органдарымен үйлестіреді.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: 
Білімі: Әлеуметтiк ғылымдар, экономика және бизнес саласындағы немесе құқық саласындағы немесе техникалық ғылымдар және технологиялар саласындағы 
Мамандығы: Экономика немесе менеджмент немесе есеп және аудит немесе қаржы немесе мемлекеттiк және жергiлiктi басқару немесе әлемдiк экономика немесе құқықтану немесе кеден ісі немесе техникалық ғылымдар және технологиялар саласындағы (жалпы).
Қазақстан Республикасының заңнамалары бойынша тестілеу бағдарламасына сәйкес нормативтік-құқықтық актілерді білу.
Үлгілік біліктілік талаптарына сәйкес нақты мемлекеттік лауазымда кәсіби қызметті тиімді түрде атқару үшін қажетті білімнің, икемнің және дағдылардың болуы.
Қазақстан – 2050» Стратегиясын, ҚР «Кеден ісі туралы» Кодексін, Бекеттің құзыретіне қатысты қызмет саласындағы стратегиялық бағдарламалық құжаттарды және функционалдық міндеттеріне сәйкес салалардағы басқа да Қазақстан Республикасының нормативтік құқықтық актілерін білу.
Қазақстан Республикасының заңнамалары бойынша тестілеу бағдарламасына сәйкес нормативтік-құқықтық актілерді білу.
Үлгілік біліктілік талаптарына сәйкес.
Тиісті лауазымның функционалдық бағытына сәйкес облыстарда: сәйкесті мамандығы бойынша меншік нысанына қарамастан мекемелер мен ұйымдардағы жұмыс тәжірибесі.
Жеке компьютерде MS Word, MS Excel бағдарламалары бойынша, Интернетпен, Интранет-порталмен, және электрондық почтамен жұмыс істей  алу.

Қазақстан  Республикасы  Қаржы  министрлігі  Мемлекеттік  кірістер комитеті Жамбыл облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің Сарысу ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасы мекен жайы: Сарысу ауданы, Жаңатас қаласы, 1-ші мөлтек ауданы, 18 үй, индекс 080700, анықтамалар үшін телефон 8 (726-34) 6-33-56.  E-mail: Т.spataeva@kgd.gov.kz    a.arkhabaeva@kgd.gov.kz
Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитеті Жамбыл облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің Сарысу ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасының өндірістік емес төлемдерді әкімшілендіру бөлімінің басшысы, санаты C-R-3, 1 бірлік (№04-1-1.)
Функционалды міндеттері: Бөлiмнiң жұмысын жалпы  басқару, бөлімнің  ережесін, жұмыс жоспарын жасау, қызмет санаттарына біліктілік талаптарын,бөлім қызметкерлерінің лауазымдық нұсқамаларын, лауазымдық міндеттерін бекітуге басқарма бастығына ұсынады. Заңды және жеке тұлғалардың мүлік, жер салықтары, көлік құралдарына салынатын салық, тіркеу алымдары, автокөлік құралдарының ҚР аумағынан жүргені үшін алым,аукциондардан алынатын алым,жекелеген қызмет түрлерімен айналысу құқығы үшін лицензиялық алым, жер учаскелерін пайдаланғаны үшін, жер үсті көздерінің су ресурстарын пайдаланғаны үшін,Қоршаған орта эмиссия үшін,жануарлар дүниесін,орманды пайдаланғаны үшін,сыртқы (көрнекі) жарнаманы орналастырғаны үшін төлемақылар,мемлекеттік баж, уәкілетті органдарға салық тексерулер мен салыстыруларды жүргізу. Бөлімнің жұмысын ұйымдастыра отырып, салық басқармасының басқада бөлімдерімен бірлесіп салық есептеріне талдау жасау. Өндірістік емес төлемдер бөлімі бюджетке төлем жасалатын салықтық және салықтық емес төлемдердің түрлеріне реттеу жұмыстарын жүргізіп, талдау жасайды. Салық деректері негізінде салық түсімдерінің болжамын жасап, бекітуге ұсынады.  Бөлімнің  жұмысын уәкілетті органдармен өзара іс қимылын үйлестіре отырып, мемлекеттік тізілімге салық нысандарын (СТ және СО) МФУ –төлем хабарламаларын қалыптастыру модулі бағдарламасына енгізеді. Салық төлеушілердің есеп беттеріне түгендеу жұмыстарын жасап, салық есептіліктеріндегі сомалардың уақытылы есеп беттеріне  отыруына және артық төленген салық сомаларды қысқарту мақсатында жұмыс атқарады және бөлім қызметкерлерінен талап етеді. Салық заңдылықтарына енген өзгерістермен толықтырулары туралы салық төлеушілерге түсіндірме жұмыстарын жүргізеді және семинар кеңестер өткізеді.   Бөлімде еңбек тәртібі, ішкі және орындалу тәртіптерін қадағалайды. Салық заңдылықтарын бұзған салық төлеушілерге ҚР Әкімшілік құқық бұзушылық Кодексін  басшылыққа алып,  осыдан туындайтын  барлық қажетті іс әрекеттерді аяғына дейін  жеткізіп, шара қолданады. Жеке тұлғалардың және заңды тұлғалардың өкілдерін күнделікті қабылдап, олардың өтініштерін, хаттарын, шағымдарын қарап, оларға заңда көрсетліген мерзім ішінде тұжырымды жауаптарды дайындайды.
Салық және салықтық емес төлемдердің   есебіне толық көлемде, мерзімінде бюджетке төлем жасалуына уақтылы орындалуын қадағалау. Салықтар және басқа да міндетті төлемдер бойынша түсімдерге, бөлiмнiң жұмысына бақылау, салықтық есеп үлгілері бойынша камералдық бақылауды жүзеге асыру, ҚР ҚМ Мемлекеттік кірістер Комитетінің, Департаменттің, Басқарма басшысымен орынбасарының бұйрықтары мен тапсырмаларын   уақтылы орындалуын қадағалау.
Облыстық Мемлекеттік кірістер департаменті, басқарма бөлiмдерiмен , барлық деңгейдегі  қоғамдық, атқарушы, мемлекеттiк, құқық қорғау және өкiлеттi органдарымен, тағы басқа салық төлеушiлермен үйлестіру арқылы жұмыс атқару.   
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: 
Білімі: әлеуметтiк ғылымдар, экономика және бизнес саласындағы 
Мамандығы: Менеджмент немесе есеп және аудит немесе қаржы  немесе мемлекеттiк және жергiлiктi басқару немесе маркетинг немесе  экономика.          
Қазақстан Республикасының заңнамалары бойынша тестілеу бағдарламасына сәйкес нормативтік-құқықтық актілерді білу.
Үлгілік біліктілік талаптарына сәйкес нақты мемлекеттік лауазымда кәсіби қызметті тиімді түрде атқару үшін қажетті білімнің, икемнің және дағдылардың болуы.
Қазақстан – 2050» Стратегиясын, ҚР «Кеден ісі туралы» Кодексін, Бекеттің құзыретіне қатысты қызмет саласындағы стратегиялық бағдарламалық құжаттарды және функционалдық міндеттеріне сәйкес салалардағы басқа да Қазақстан Республикасының нормативтік құқықтық актілерін білу.
Қазақстан Республикасының заңнамалары бойынша тестілеу бағдарламасына сәйкес нормативтік-құқықтық актілерді білу.
Үлгілік біліктілік талаптарына сәйкес.
Тиісті лауазымның функционалдық бағытына сәйкес облыстарда: сәйкесті мамандығы бойынша меншік нысанына қарамастан мекемелер мен ұйымдардағы жұмыс тәжірибесі.
Жеке компьютерде MS Word, MS Excel бағдарламалары бойынша, Интернетпен, Интранет-порталмен, және электрондық почтамен жұмыс істей  алу.

Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитеті Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаментінің  Байзақ ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасының 080100 Жамбыл облысы Байзақ ауданы Сарыкемер ауылы, Байзак батыр көшесі 100, кабинет №4, анықтама үшін телефон: 8(72637)2-16-96, факс:8(72637)2-11-25,skenjebaeva@taxtaraz.mgd.kz бос әкімшілік мемлекеттік лауазымға орналасуға конкурс жариялайды:
Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаментінің  Байзақ ауданы  бойынша  мемлекеттік кірістер басқармасының салықтық әкімшілендіру және мәжбүрлеп өндіру бөлімінің бас маманы, санаты С-R-4, 1 бірлік, №05-2-2
Функционалды міндеттері:Мерзімінде орындалмаған салық міндеттемесінің орындалуын қамтамасыз ету тәсілдерін толық қолданып, салық және бюджетке төленетін басқа да міндетті төлемдердің мерзімінде және толық аударылуын қадағалау. Салық міндеттемесін, міндетті зейнетақы жарналарын есептеу, ұстап қалу және аудару, әлеуметтік аударымдарды есептеу мен төлеу бойынша міндеттемелерді орындау жөніндегі хабарламаларды тарату.   Берешегі бар салық төлеушілерден салық берешегін өндіріп алу шараларымен тәсілдерін бегіленген уақытта қолдану және орындалуын қадағалау. Аудан көлемінде орналасқан уәкілетті органдармен қосымша түсімдерді табу үшін олармен тығыз қарым- қатынаста жұмыс жүргізу.  Салық және бюджетке төленетін басқа да міндетті төлемдер бойынша берешек сомаларды қысқарту үшін дәрменсіз мекемелерді иесі табылмаған, жұмыс жүргізбейтін және байланысын үзген мекемелерді банкрот жариялау мақсатында жұмыс жүргізуді және белгіленген кесте бойынша борышкерлерді банкрот деп жариялау үшін сот органдарына талап құжаттарын жіберуді жүзеге асыру.Берешегі бар заңды тұлғамен, жеке кәсіпкерлерге әкімшілік құқық бұзушылық Кодексінің талаптары бойынша шара қолдану. Мемлекеттік қызмет үлгісімен бекітілген жұмыс тәртібін қатаң сақтау.  Аудан көлеміндегі салық төлеушілерге  тексеру жүргізуге қатысу.Облыстық мемлекеттік кірістер департаментінің  бөлімдерімен, салықтөлеушілермен және де басқа да мемлекеттік органдармен қарым қатынаста жүзеге асырады. ҚР Салық Кодексімен және  басқа данормативтік құқықтық актілерімен, ҚР ҚМ МКК, облыстық мемлекеттік кірістер департаментінің бұйрықтарын, өкімдерін, нұсқаулық және әдістемелік құжаттарымен, нормативтік, өкімдерімен, орындалуын бақылауға алу.   
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: 
Білімі: Әлеуметтік  ғылымдар, экономика және бизнес  саласындағы 
Мамандығы: Менеджмент немесе есеп және аудит немесе қаржы немесе мемлекеттік және жергілікті басқару немесе маркетинг немесе экономика.
Қазақстан Республикасының заңнамалары бойынша тестілеу бағдарламасына сәйкес нормативтік-құқықтық актілерді білу.
Үлгілік біліктілік талаптарына сәйкес нақты мемлекеттік лауазымда кәсіби қызметті тиімді түрде атқару үшін қажетті білімнің, икемнің және дағдылардың болуы.
Қазақстан – 2050» Стратегиясын, ҚР «Кеден ісі туралы» Кодексін, Бекеттің құзыретіне қатысты қызмет саласындағы стратегиялық бағдарламалық құжаттарды және функционалдық міндеттеріне сәйкес салалардағы басқа да Қазақстан Республикасының нормативтік құқықтық актілерін білу.
Қазақстан Республикасының заңнамалары бойынша тестілеу бағдарламасына сәйкес нормативтік-құқықтық актілерді білу.
Үлгілік біліктілік талаптарына сәйкес.
Тиісті лауазымның функционалдық бағытына сәйкес облыстарда: сәйкесті мамандығы бойынша меншік нысанына қарамастан мекемелер мен ұйымдардағы жұмыс тәжірибесі.
Жеке компьютерде MS Word, MS Excel бағдарламалары бойынша, Интернетпен, Интранет-порталмен, және электрондық почтамен жұмыс істей  алу.


Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитетінің Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаментінің Талас ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасы, мекен жайы: индекс 080800, Жамбыл облысы Қаратау қаласы, А.Молдагулова 24, анықтама үшін телефон: 8(72644)6-26-38., электрондық мекен-жайы tls_nk@taxtaraz.mgd.kz және  zhasauova@taxtaraz.mgd.kz, бос әкімшілік мемлекеттік лауазымға орналасу үшін ішкі конкурс жариялайды:
1. Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитетінің Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаментінің Талас  ауданы  бойынша  мемлекеттік кірістер  басқармасының  «Тіркеу, ақпараттарды қабылдау және өңдеу орталығы»   бөлімінің бас  маманы,  санаты  C-R-4, 1-бірлік,  (уақытша, негізгі қызметкер шыққанша 06.12.18ж) №02-2-3
Қызметтік міндеттері: Салық төлеушілердің тапсырған салық есептіліктерін тіркеу, қабылдау және өңдеу, салықтық өтініштерін қабылдау және оны уақтылы қарау; салық төлеушілердің аңықтамаларын және басқада белгілі үлгідегі құжаттарын тіркеу, уақтылы беру; салық төлеушінің  салық салу объектісі және (немесе) салық салуға байланысты объектілерін тіркеу және шығару жұмыстарын  жүргізу. Салық төлеушілердің салық міндеттемелерін орындауын, бекітілген болжам сомаларының орындалуын қамтамасыз ету; мемлекеттік қызмет көрсету сапасы мен уақтылығын жүзеге асыру, ҚР Салық заңдылығы мен салық есептілігі үлгілерін толтыру бойынша салық төлеушілерге түсіндірме жұмыстарын жүргізу. Автоматтандырылған және қолды түрдегі камералдық бақылау және талдау жұмыстарын жүргізу. Хабаламалар қалыптастыру,табыс ету және орындалуын бақылау. Өз құзреті шегінде   Қазақстан Республикасының заң актілерінің және салық және cалық саясаты аясында заңдылықтарын бұзған салық төлеушілерді әкімшілік жазаға тарту туралы хаттамаларды толтыру және қарауға ұсыну. Жеке және заңды тұлғалардың өтініштерін ҚР Заңнамасына сайкес орындайды. Өз қызметінде басқарманың бөлімдерімен, Облыстық мемлекеттік кірістер Департаменті басқармаларымен, аумақтық мемлекеттік кірістер басқармаларымен, азаматтармен және мемлекеттік органдармен өзара іс-әрекетін ұйымдастыру. Бекітілген функционалдық міндеттемелеріне байланысты басқада міндеттерді атқарады.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар:
Білімі: Әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес саласындағы немесе құқық саласындағы.
Мамандығы: Менеджмент немесе есеп және аудит немесе қаржы немесе мемлекеттік және жергілікті басқару немесе маркетинг немесе экономика немесе құқық. саласында (жалпы) немесе әлемдік экономика немесе статистика
Қазақстан Республикасының заңнамалары бойынша тестілеу бағдарламасына сәйкес нормативтік-құқықтық актілерді білу.
Үлгілік біліктілік талаптарына сәйкес нақты мемлекеттік лауазымда кәсіби қызметті тиімді түрде атқару үшін қажетті білімнің, икемнің және дағдылардың болуы.
Қазақстан – 2050» Стратегиясын, ҚР «Кеден ісі туралы» Кодексін, Бекеттің құзыретіне қатысты қызмет саласындағы стратегиялық бағдарламалық құжаттарды және функционалдық міндеттеріне сәйкес салалардағы басқа да Қазақстан Республикасының нормативтік құқықтық актілерін білу.
Қазақстан Республикасының заңнамалары бойынша тестілеу бағдарламасына сәйкес нормативтік-құқықтық актілерді білу.
Үлгілік біліктілік талаптарына сәйкес.
Тиісті лауазымның функционалдық бағытына сәйкес облыстарда: сәйкесті мамандығы бойынша меншік нысанына қарамастан мекемелер мен ұйымдардағы жұмыс тәжірибесі.
Жеке компьютерде MS Word, MS Excel бағдарламалары бойынша, Интернетпен, Интранет-порталмен, және электрондық почтамен жұмыс істей  алу.

2. Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитетінің Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаментінің Талас  ауданы  бойынша  мемлекеттік кірістер  басқармасының  Есептеу, талдау және жұмыстарды ұйымдастыру бөлімінің, бас маманы,  санаты  C – R- 4,  1-бірлік, (№03-2-2,)
Қызметтік міндеттері:       Салық төлеушілердің дербес есеп шот беттерінде есептелген және азайтылған салық және басқа да міндетті төлемдер, міндетті зейнетақы жарналары және әлеуметтік аударымдар сомаларының дұрыс жазылуын және операциялардың  дұрыс бейнеленуін жүргізу,  қатаң түрдегі есеп бланкілерін сақтау, тарату және есебін жүргізу жұмыстарын орындау.  Дербес есеп шоттарды жүргізу және оларды табыс ету, артық төленген салықтар мен бюджетке төленетін басқа да міндетті төлемдерді, өсімақыларды қайтаруды, қате есептелген, анықталмаған салықтар мен бюджетке төленетін басқа да міндетті төлемдерді өңдеуді, салық төлеушілерге салыстырмалы актілерді, анықтамаларды уақытыл беруді жүргізеді. Өз қызметінде Департамент басқармаларымен, аумақтық салық басқармаларымен, азаматтармен және мемлекеттік органдармен өзара іс-әрекетін ұйымдастыру. Бекітілген функционалдық міндеттемелеріне байланысты басқада міндеттерді атқарады.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар:
Білімі: Әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес саласындағы немесе құқық саласындағы немесе техникалық ғылымдар және технологиялар саласында.
Мамандығы: Менеджмент немесе есеп және аудит немесе қаржы немесе мемлекеттік және жергілікті басқару немесе маркетинг немесе экономика немесе құқық. саласында (жалпы) немесе әлемдік экономика немесе статистика немесе авоматтандыру және басқару немесе есептеу техника және бағдарламалық қамтамасыз ету немесе ақпараттық жүйелер
Қазақстан Республикасының заңнамалары бойынша тестілеу бағдарламасына сәйкес нормативтік-құқықтық актілерді білу.
Үлгілік біліктілік талаптарына сәйкес нақты мемлекеттік лауазымда кәсіби қызметті тиімді түрде атқару үшін қажетті білімнің, икемнің және дағдылардың болуы.
Қазақстан – 2050» Стратегиясын, ҚР «Кеден ісі туралы» Кодексін, Бекеттің құзыретіне қатысты қызмет саласындағы стратегиялық бағдарламалық құжаттарды және функционалдық міндеттеріне сәйкес салалардағы басқа да Қазақстан Республикасының нормативтік құқықтық актілерін білу.
Қазақстан Республикасының заңнамалары бойынша тестілеу бағдарламасына сәйкес нормативтік-құқықтық актілерді білу.
Үлгілік біліктілік талаптарына сәйкес.
Тиісті лауазымның функционалдық бағытына сәйкес облыстарда: сәйкесті мамандығы бойынша меншік нысанына қарамастан мекемелер мен ұйымдардағы жұмыс тәжірибесі.
Жеке компьютерде MS Word, MS Excel бағдарламалары бойынша, Интернетпен, Интранет-порталмен, және электрондық почтамен жұмыс істей  алу.



Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитеті Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаментінің  Т.Рысқұлов ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасы мекен жайы: индекс 080900 Жамбыл облысы, Т.Рысқұлов ауданы, Құлан ауылы, Жібек-Жолы көшесі №187 үй, анықтама үшін телефон: 8 (726-31)2-17-46, trs_nk@taxtaraz.mgd.kz, бос әкімшілік мемлекеттік лауазымға орналасу конкурс жариялайды:
Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитеті Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаментінің Т.Рысқұлов ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасының Тіркеу, ақпараттарды қабылдау және өңдеу орталығы бөлімінің бас маманы, санаты СR-4, 1 бірлік, №08-03-2-1. (уақытша, негізгі қызметкер шыққанша 01.01.2018 ж).
Функционалдық міндеттері: Мемлекеттік қызмет көрсету стандарттарымен жұмысты жүргізу және жұмыста қолдануды. Салық төлеушілерден пошта арқылы және қолма-қол «Бір терезе қағидасы» бойынша салық есептілік үлгілерін қабылдау, Қабылдаған салық есептілік нұсқасын уақытылы ақпараттық жүйелерге тіркеу. Салық төлеушілер қағаз, магнит тасығыштарда тапсырған салық есептілік нұсқасын ақпараттық жүйелерге регламентін сақтап енгізу, оның құндылығын бақылауды қамтамасыз ету, компьютерлік технологиялардың және ИСАЖ бағдарламасының жұмыс істеуін толығымен қамтамасыз ету. Салық төлеушілердің бет есебіндегі салық есептілік нұсқаларына салықтардың және төлемдердің есептелген сомаларының сәйкестілігі, қабылданған ақпараттық жүйелердегі салық есептілік нұсқаларының нақтылығын тексеру, бөлімнің жұмыс жоспарын орындау, салық есептілік нұсқасын толтыру бойынша салық төлеушілерге түсіндірме жүргізу,әкімшілік құқық бұзушылық ісін қозғау, еңбек және атқару тәртібін, мемлекеттік қызметкерлердің этикасын сақтау.
Бөлімнің жұмыс аясына кіретін сұрақтар бойынша, тәжірибелік және әдістемелік көмек көрсету, орталықтандырылған тапсырмалардың уақытылы орындалуын қадағалау, “Салық және бюджетке төленетін басқа да міндетті төлемдер туралы” ҚР Кодексін және басқа да нормативтік-құқықтық актілерін, ҚР ҚМ МКК бұйрықтарын, өкімдерін, нормативтік, нұсқаулық және әдістемелік құжаттарын басшылыққа алу.
Қызмет барысында басқарма бөлімдерімен, облыстық Департаментпен, салық төлеушілермен, мемлекеттік, атқарушы, құқық қорғау органдарымен және де басқа сатыдағы органдармен үйлестіру.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: 
Білімі: Әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес саласындағы немесе құқық саласындағы.
Мамандығы: Менеджмент немесе есеп және аудит немесе қаржы немесе мемлекеттік және жергілікті басқару немесе маркетинг немесе экономика немесе құқық. саласында (жалпы) немесе әлемдік экономика 
Қазақстан Республикасының заңнамалары бойынша тестілеу бағдарламасына сәйкес нормативтік-құқықтық актілерді білу.
Үлгілік біліктілік талаптарына сәйкес нақты мемлекеттік лауазымда кәсіби қызметті тиімді түрде атқару үшін қажетті білімнің, икемнің және дағдылардың болуы.
Қазақстан – 2050» Стратегиясын, ҚР «Кеден ісі туралы» Кодексін, Бекеттің құзыретіне қатысты қызмет саласындағы стратегиялық бағдарламалық құжаттарды және функционалдық міндеттеріне сәйкес салалардағы басқа да Қазақстан Республикасының нормативтік құқықтық актілерін білу.
Қазақстан Республикасының заңнамалары бойынша тестілеу бағдарламасына сәйкес нормативтік-құқықтық актілерді білу.
Үлгілік біліктілік талаптарына сәйкес.
Тиісті лауазымның функционалдық бағытына сәйкес облыстарда: сәйкесті мамандығы бойынша меншік нысанына қарамастан мекемелер мен ұйымдардағы жұмыс тәжірибесі.
Жеке компьютерде MS Word, MS Excel бағдарламалары бойынша, Интернетпен, Интранет-порталмен, және электрондық почтамен жұмыс істей  алу.

Конкурсқа қатысу үшін қажетті құжаттар:
[bookmark: z89]1) Қазақстан Республикасының Мемлекеттік қызмет істері  министрінің 2015 жылғы 29 желтоқсандағы № 12 бұйрығымен бекітілген әкімшілік мемлекеттік лауазымына орналасуға конкурс өткізу қағидаларының 2-қосымшасына сәйкес нысандағы өтініш;
2) тиісті персоналды басқару қызметімен расталған қызметтік тізім.
Құжаттарды қабылдау мерзімі ішкі конкурс өткізу туралы хабарландыру соңғы  жарияланған күнінен  бастап 3 жұмыс күннің ішінде, жоғарыда көрсетілген  мекен жай бойынша тапсырылуы тиіс. 
Құжаттар электронды түрде электрондық почта не «Е-gov» электронды Үкімет порталы арқылы берілген жағдайда олардың түпнұсқасы әңгімелесу басталғанға дейін бір жұмыс күннен кешіктірілмей беріледі. Оларды бермеген жағдайда тұлға конкурс комиссиясымен әңгімелесуден өтуге жіберілмейді.
Ішкі конкурсқа қатысатын және әңгімелесуге жіберілген кандидаттар оны әңгімелесуге кандидаттарды жіберу туралы оларды хабардар еткен күннен бастап үш жұмыс күн ішінде конкурс жариялаған мемлекеттік органдарда өтеді.
	Конкурс комиссиясы жұмысының ашықтылығы мен объективтілігін қамтамасыз ету үшін оның отырысына байқаушылар шақырылады.
Азаматтар конкурсқа қатысу шығындарын (әңгімелесу өтетiн жерге келу және қайту, тұрғын жай жалдау, тұру, байланыс қызметiнiң барлық түрлерiн пайдалану) өздерiнiң жеке қаражаттары есебiнен жүргiзедi.
Конкурсқа қатысушылар мен кандидаттар конкурс комиссиясы шешiмiмен келіспеген жағдайда шешім қабылданған күннен бастап бес жұмыс күн ішінде уәкiлеттi органға немесе Қазақстан Республикасының заңнамасына сәйкес сот тәртiбiнде шағымдана алады



