Жамбыл облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаменті  Жуалы ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасының бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасу үшін жалпы конкурс жариялау туралы хабарландыру 

Қатысушыларға  қойылатын  жалпы  біліктілік талаптары: 
С-R-4 санаты үшін: 
Жоғарғы білім. 
мынадай құзыреттердің бар болуы: бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, стратегиялық ойлау, көшбасшылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік;
жұмыс тәжірибесі талап етілмейді.
Мемлекеттік әкімшілік қызметшілердің лауазымдық жалақысы:
	Санат
	Еңбек сіңірген жылдарына байланысты жалақы

	
	min
	max

	С-R-4
	73288
	99106



Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитеті Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік  кірістер  департаментінің Жуалы ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасы, мекен жайы: индекс 080300, Жамбыл облысы, Жуалы ауданы, Б.Момышұлы ауылы, Парасат көшесі, 1А үй, анықтама үшін телефон (8-726-35) 2-12-93, факс  (8-726-35) 2-12-93, электронды мекенжайы: jln_nk@taxtaraz.mgd.kz мемлекеттік әкімшілік бос лауазымға орналасуға жалпы конкурс жариялайды.
Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитетінің Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік  кірістер департаменті Жуалы ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасының салықтық әкімшілендіру және мәжбүрлеп өндіру  бөлімінің бас маманы,  санаты  C-R-4, 1 бірлік,  № 04-2-1
Функционалды міндеттері: Салық және басқа да міндетті төлемдердің, міндетті зейнетақы жарналары мен міндетті кәсіптік зейнетақы жарналарының  және әлеуметтік аударымдардың дұрыс есептелінуіне, уақытылы және толық бюджетке аударылуы мәселелері бойынша салық төлеушілердің тіркеу деректеріне (есептен шығу , жабылу ) сәйкес , жоспардан тыс (рейдтік,хронометраждық т.б) тексерулер жүргізу. Салық төлеушілердің тапсырған салықтық есептіліктеріне және үәкілетті органдардың мәліметтері негізінде жалпы және автоматтандырылған камералдық бақылау жүргізу.Салық берешегі  бар салық төлеушілерге мәжбүрлеп өндіру тәсілдері мен әдістерін қолдану.Басқарманың құқықтық жұмысын талдап қорыту, экономикалық мәселелер бойынша құқықтық  кеңестер беру жұмыстарын жүргізу, салық төлеушілерден келіп түскен арыз шағымдардың сапалы қаралуын қамтамасыз ету.   Кредиторлар комитеті отырыстарына қатысу, жалған және қасақана банкроттықты анықтау жұмыстарын жүргізу, басқарманың ҚР салық және басқа да заңдылықтарын бұзған салық төлеушілерді әкімшілік жазаға тарту  және басқарма бойынша салынған айыппұлдардың уақтылы түсуін қадағалап , есебін жүргізу және әкімшілік  құқық  бұзушылықтар және оларды  жасаған  тұлғалар   туралы  орталықтандырылған  деректер банкіні жүргізу . Ішкі тәртіп талаптарын, этика, мемлекеттік қызметшінің Әдеп Кодексін, еңбек және орындау тәртібін сақтау. Ақпараттық-талдау жұмысының түрлері мен  әдістерін және мониторингті білу. ҚР салық заңдылығы нормаларының дұрыс қолдану, әкімшілік құқық бұзушылық туралы хаттамалар мен қаулыларды заңға сәйкес жүргізу. 
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: 
Білімі: Әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес саласында немесе құқық саласында. 
Мамандығы: менеджмент немесе есеп және аудит немесе қаржы немесе мемлекеттік және жергілікі басқару немесе маркетинг немесе экономика немесе құқықтану. 
Қазақстан Республикасының заңнамалары бойынша тестілеу бағдарламасына сәйкес нормативтік-құқықтық актілерді білу.
	Үлгілік біліктілік талаптарына сәйкес нақты мемлекеттік лауазымда кәсіби қызметті тиімді түрде атқару үшін қажетті білімнің, икемнің және дағдылардың болуы.
«Қазақстан–2050» Стратегиясын, Қазақстан Республикасының «Салық және бюджетке төленетін басқа да міндетті төлемдер туралы» Кодексін, Қазақстан Республикасының «Әкімшілік құқық бұзушылықтар туралы», «Банкроттық туралы» Заңдардын, функционалдық міндеттеріне сәйкес салалардағы басқа да Қазақстан Республикасының нормативтік құқықтық актілерін білу.
Жеке компьютерде MS Word, MS Excel бағдарламалары бойынша, Интернетпен Интранет-порталмен және электрондық почтамен жұмыс істей  алу.
Конкурсқа қатысу үшін қажетті құжаттар:
1) Қазақстан Республикасы Мемлекеттік қызмет істері министрінің 19.05.2016ж. №104 «Б» корпусының мемлекеттік әкiмшiлiк лауазымына орналасудың кейбір мәселелері туралы» конкурс өткiзу қағидаларына өзгерістер енгізу туралы Қазақстан Республикасы Мемлекеттік қызмет істері министрінің 29.12.2015ж. №12 бұйрығына өзгеріс енгізу туралы» бұйрығымен бекітілген жаңа нысандағы 2-қосымшасына сәйкес өтініш;
2) 3х4 үлгідегі суретпен осы Қағидаларға 3-қосымшаға сәйкес нысанда толтырылған сауалнама;
3) бiлiмi туралы құжаттардың нотариалдық куәландырылған көшiрмелерi;
4) еңбек қызметін растайтын құжаттың нотариалдық куәландырылған көшiрмесi;
5) Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің міндетін атқарушының 2010 жылғы 23 қарашадағы № 907 бұйрығымен бекітілген (Нормативтік құқықтық актілерді мемлекеттік тіркеу тізілімінде 2010 жылы 21 желтоқсанда № 6697 болып тіркелген) нысандағы денсаулығы туралы анықтама;
6) Қазақстан Республикасы азаматының жеке басын куәландыратын құжаттың көшірмесі;
7) құжаттарды тапсыру сәтінде заңнаманы білуіне тестілеуден өткені туралы шекті мәннен төмен емес нәтижелері бар қолданыстағы сертификат (немесе нотариалдық куәландырылған көшірмесі);
8) конкурсқа қатысу үшін құжаттарды тапсыру сәтінде уәкілетті органда жеке қасиеттерін бағалауды өту туралы қолданыстағы қорытынды (немесе қорытындының нотариалдық куәландырылған көшірмесі).
Құжаттар жалпы конкурс өткізу туралы хабарландыру соңғы жарияланған күнінен бастап 7 жұмыс күні ішінде қабылданады.
Конкурсқа қатысуға ниет білдірген азаматтар конкурс өткiзетiн мемлекеттiк органға құжаттарын қолма-қол тәртіпте, почта арқылы не хабарландыруда көрсетілген электрондық почта мекен жайына электронды түрде не «Е-gov» электронды Үкімет порталы арқылы құжаттарды қабылдау мерзімінде тапсырады.
Конкурсқа қатысу үшін құжаттарды электронды түрде электрондық почта не «Е-gov» электронды Үкімет порталы арқылы берілген жағдайда азаматтар құжаттардың түпнұсқасын әңгімелесу басталғанға дейін бір жұмыс күнінен кешіктірілмей береді. Оларды бермеген жағдайда тұлға конкурс комиссиясымен әңгімелесуден өтуге жіберілмейді.
Жалпы конкурсқа қатысатын және әңгімелесуге жіберілген кандидаттар, оны әңгімелесуге кандидаттарды жіберу туралы, оларды хабардар еткен күннен бастап,  3 жұмыс күн ішінде конкурс жариялаған мемлекеттік органда өтеді.
Азаматтар конкурсқа қатысу шығындарын (әңгімелесу өтетiн жерге келу және қайту, тұрғын жай жалдау, тұру, байланыс қызметiнiң барлық түрлерiн пайдалану) өздерiнiң жеке қаражаттары есебiнен жүргiзедi.
Конкурс комиссиясының үміткерлермен әңгімелесу отырысына байқаушылар, сарапшылар  қатыстырылуы мүмкін.
Конкурсқа қатысушылар мен кандидаттар конкурс комиссиясы шешiмiмен келіспеген жағдайда шешім қабылданған күннен бастап бес жұмыс күн ішінде уәкiлеттi органға немесе Қазақстан Республикасының заңнамасына сәйкес сот тәртiбiнде шағымдана алады.

