Объявление о проведении общего конкурса для занятия вакантной          административной государственной  должности  Управления государственных доходов по Жуалинскому району Департамента государственных доходов по Жамбылской области

Общие квалификационные требования ко всем участникам конкурса:

Для категории С-R-4: 

Высшее образование.

наличие следующих компетенций: инициативность, коммуникативность, аналитичность, организованность, этичность, ориентация на качество, ориентация на потребителя, нетерпимость к коррупции;

опыт работы не требуется.

Должностные оклады административных государственных служащих:

	Категория
	Должностной оклад в зависимости от выслуги лет

	
	min
	max

	С-R-4
	73288
	99106


  РГУ Управление  государственных доходов  по Жуалынскому району Департамента государственных доходов  по Жамбылской области  Комитета государственных доходов Министерства финансов Республики Казахстан, 080300, Жамбылская область, Жуалынский район, с. Б.Момышулы, ул.Парасат, 1А,  телефон для справок (8-72635) 2-12-93, факс  (8-726-35) 2-12-93  электронный адрес: jln_nk@taxtaraz.mgl.kz  объявляет общий конкурс на занятие вакантной административной государственной должности.

Главный специалист отдела налогового администрирования и принудительного взимания управления государственных доходов по Жуалынскому району Департамента   государственных  доходов по Жамбылской области    КГД МФ РК, (С-R-4), 1 единица (№ 04-2-1)

Функциональные обязанности: Обеспечение полноты поступления налогов и других обязательных платежей  в бюджет, в том числе  ОПВ в ЕНПФ и СО  в ГФСС путем применения способов обеспечения исполнения невыполненного в срок налогового обязательства. Проводить рейдовы, хронометражные  проверки. Применять меры административного взыскания к налогоплательщикам нарушившим налоговое законодательство. Проводить автоматизированный камеральный  контроль в отношении налогоплательщиков представивших форм налоговых отчетностей, применять все способы  принудительного взимания в отношении задолжников по налогам и других обязательных платежей. По поступившим обращениям качественно представлять  юридические заключения, а так же консультации по  юридическим вопросам. Принять участие в комитете кредиторов, выявлять ложные преднамеренные банкротства . Составление  административных протоколов, своевременное введение административные материалы  в программе Wep-АП. Владение формами и методами информационно-аналитической работы и мониторинга. Соблюдение требований правил  внутреннего распорядка, трудовой дисциплины  и  правил служебной этики государственных служащих.
Требования к участникам конкурса: 
Образование: в сфере социальных наук, экономики и бизнеса или  в сфере права.
Специальность: менеджмент или учет и аудит или финансы или государственное и местное управление или маркетинг или экономика или в сфере права (общая). 

Знание законодательных и нормативно-правовых актов  согласно  программе тестирования  на знание законодательстве  Республики Казахстан. Для эффективного выполнения  профессиональной деятельности в государственной должности необходимого знания, приспособления и навык.

Знание  Стратегии «Казахстан-2050», Кодексов РК «О налогах и других обязательных платежах в бюджет», «Об административных правонарушениях», Закон РК «О банкротстве и другие нормативно-правовые акты Республики Казахстан в сфере соответствующих функциональным обязанностям данной должности.

Умение работать на компьютере со стандартным пакетом программ MS Word, MS  Excel, Интернет, Интранет-портал, и умение работать с электронной почтой.

Необходимые для участия в конкурсе документы:

1) заявление по форме согласно приложению 2 в новой редакций
согласно Приказа №104 от 19.05.2016г. «О внесении изменений в приказ Министра по делам государственной службы Республики Казахстан от 29 декабря 2015 года № 12 «О некоторых вопросах занятия административной государственной должности корпуса «Б»; 

2) заполненная анкета с фотографией размером 3х4 по форме согласно приложению 3 к Правилам; 

3) копии документов об образовании, засвидетельствованные нотариально;

4) копия документа, подтверждающего трудовую деятельность, засвидетельствованная нотариально; 

5) справка о состоянии здоровья по форме, утвержденной приказом и.о. Министра здравоохранения Республики Казахстан от 23 ноября 2010 года № 907 (зарегистрирован в Реестре государственной регистрации нормативных правовых актов 21 декабря 2010 года № 6697); 

6) копия документа, удостоверяющего личность, гражданина Республики Казахстан;

7) сертификат о прохождении тестирования на знание законодательства с результатами не ниже пороговых значений, действительный на момент подачи документов (либо нотариально засвидетельствованная копия сертификата);

8) заключение о прохождении оценки личных качеств в уполномоченном органе, действительное на момент подачи документов для участия в конкурсе (либо нотариально засвидетельствованную копию заключения).

Прием документов 7 рабочих дней со дня последнего опубликования.

Лица, изъявившие желание участвовать в общем конкурсе представляют документы в государственный орган, объявивший конкурс, в нарочном порядке, по почте или в электронном виде на адрес электронной почты, указанный в объявлении либо посредством портала электронного Правительства «Е-gov» в сроки приема документов.

При предоставлении документов в электронном виде на адрес электронной почты государственного органа либо посредством портала электронного Правительства «Е-gov», их оригиналы представляются не позднее чем за один рабочий день до начала собеседования. При их непредставлении, лицо не допускается конкурсной комиссией к прохождению собеседования.

  Кандидаты, участвующие в общем конкурсе и допущенные к собеседованию, проходят его в государственных органах, объяввиших конкурс в течение 3 рабочих дней со дня уведомления кандидатов о допуске их к собеседованию.

  Расходы по участию в конкурсе (проезд к месту проведения собеседования и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами связи всех видов) граждане производят за счет собственных средств. 

   Участники конкурса и кандидаты в случае несогласия с  решением конкурсной комиссии могут обжаловать в уполномоченный орган, либо в судебном порядке в соответствии законодательством Республики Казахстан в течении пяти рабочих дней со дня принятия решения. Для обеспечения прозрачности объективности работы конкурсной комиссии допускается присутствие на ее заседании наблюдателей и экспертов.
