Хабарландыру мәтініне 
персоналды басқару қызметі жауапты

Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекетік кірістер комитеті Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаментінің бос мемлекеттік әкімшілік лауазымдарына орналасу үшін барлық  мемлекеттік органның 
 мемлекеттік қызметшілері арасындағы  ішкі конкурс туралы хабарландыру

Конкурсқа қатысушыларға  қойылатын  жалпы біліктілік талаптары:  

[bookmark: z494]С-О-5 санаты үшін: жоғары білім.
      
      мынадай құзыреттердің бар болуы: бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік.

     жұмыс тәжірибесі келесі талаптардың біріне сәйкес болуы тиіс:
      1) мемлекеттік қызмет өтілі бір жарым жылдан кем емес, оның ішінде мемлекеттік органның штат кестесінде көзделген келесі төменгі санаттағы лауазымдарда немесе В-5, С-5, C-O-6, C-R-4, D-5, D-O-6, Е-5, E-R-4, E-G-1 санаттарынан төмен емес лауазымдарда немесе «А» корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарында мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес;
      2) осы санаттағы нақты лауазымның функционалдық бағыттарына сәйкес салаларда екі жарым жылдан кем емес, оның ішінде мемлекеттік органның штат кестесінде көзделген келесі төменгі санаттағы лауазымдарда немесе В-5, С-5, C-O-6, C-R-4, D-5, D-O-6, Е-5, E-R-4, E-G-1 санаттарынан төмен емес лауазымдарда немесе «А» корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарында мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес;
      3) орталық, облыстық немесе қалалық деңгейдегі құқық қорғау органдардың кіші басшы құрамынан немесе арнайы мемлекеттік органдардың сержанттар құрамынан төмен емес лауазымдарда мемлекеттік қызмет өтілі екі жылдан кем емес;
      4) жоғары немесе жоғары оқу орындарынан кейінгі білім бағдарламалары бойынша Қазақстан Республикасының Президенті жанындағы білім беру ұйымдарында мемлекеттік тапсырыс негізінде немесе шетелдің жоғары оқу орындарында Шетелде кадрлар даярлау жөніндегі республикалық комиссия бекітетін басым мамандықтар бойынша оқуды аяқтауы;

С-R-4 санаттары үшін: 
Жоғары, мемлекеттік қызмет өтілі бір жылдан кем емес немесе осы санаттағы накты лауазымның функционалдық бағытына сәйкес салаларда екі жылдан кем емес жұмыс өтілі бар болған жағдайда орта білімнен кейінгі немесе техникалық және кәсіптік білім барларға рұқсат етіледі.
Мынадай құзыреттердің бар болуы: бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік;
 Жоғары білім болған жағдайда жұмыс тәжірибесі талап етілмейді

	
Санат
	Еңбек сіңірген жылдарына байланысты

	
	min
	max

	С-О-5
	                              83282
	  112431

	С-R-4
	73288
	99106



Қазақстан Республикасы Қаржы Министрлігі Мемлекеттік кірістер комитетінің Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаменті, мекен жайы: индекс 080000, Жамбыл облысы Тараз қаласы, Төлеби даңғылы 36, анықтама үшін телефон: 8(7262)43-15-39; 45-28-74, электрондық мекен-жайы  ftulentaeva@taxtaraz.mgd.kz, aabdikerimova@taxtaraz.mgd.kz бос әкімшілік мемлекеттік лауазымға орналасуға конкурс жариялайды:
Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитетінің Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаменті ақпаратты қорғау  бөлімінің  бас маманы, санаты  C-О-5, 1-бірлік, № 01-1-1 
Қызметтік міндеттері: Департаменттің мемлекеттік құпиялар бойынша қызметін үйлестіру;  	
ҚР құпия режимдерін қамтамасыз ету Нұсқаулығының талаптарын орындау. Құпия жұмыстарды атқару кезінде режимдерді қатаң сақтау және өзінің қызметтік  міндеттерін орындау. Құпия мәліметтерді өзге тұлғалардың жария етпеуіне қатаң түрде жол бермеу жұмыстарын жүргізу. 
Өз қызметін жүзеге асыруда жұмысын ҚР ҚМ МКК-мен,  Департаменттің құрылымдық бөлімшелерімен, уәкілетті, құқық қорғау және басқа да мемлекеттік органдарымен үйлестіреді
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: 
Білімі: Әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес саласындағы немесе құқық саласындағы
Мамандығы:  Экономика немесе есеп және аудит немесе қаржы немесе әлемдік экономика немесе мемлекеттiк және жергiлiктi басқару немесе статистика немесе құқықтану немесе халықаралық құқық немесе құқық қорғау қызметі немесе кеден ісі немесе менеждмент немесе маркетинг . 
 «Қазақстан – 2050» Стратегиясын, ҚР «Салық және бюджетке төленетін басқа да міндетті төлемдер туралы» және функционалдық міндеттеріне сәйкес салалардағы басқа да Қазақстан Республикасының нормативтік құқықтық актілерін білу.
Тиісті лауазымның функционалдық бағытына сәйкес облыстарда: сәйкесті мамандығы бойынша меншік нысанына қарамастан мекемелер мен ұйымдардағы жұмыс тәжірибесі.  Жеке компьютерде MS Word, MS Excel бағдарламалары бойынша, Интернетпен, Интранет-порталмен, және электрондық почтамен жұмыс істей  алу.

 Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитеті Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаментінің  Т.Рысқұлов ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасы мекен жайы: индекс 080900 Жамбыл облысы, Т.Рысқұлов ауданы, Құлан ауылы, Жібек-Жолы көшесі №187 үй, анықтама үшін телефон: 8 (726-31)2-17-46, trs_nk@taxtaraz.mgd.kz, бос әкімшілік мемлекеттік лауазымға орналасу конкурс жариялайды:

Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитеті Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаментінің Т.Рысқұлов  ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасының Есептеу, талдау және  жұмыстарды ұйымдастыру  бөлімінің  бас маманы, санаты СR-4, 1 бірлік, №08-04-2. 
Функционалдық міндеттері: Басқарманың кадрлік жұмысын жүргізу. Қызметкерлердің жұмыс уақыты табелін, кадрлардың және әскери міндеттілердің есебін, Қазақстан Республикасының Мемлекеттік қызмет істері және сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл агенттігінің аумақтық басқармасымен тиісті жұмыстар жүргізу. Резервтер тізімінде тұрған мемлекеттік қызметшілерге сұраныстарды дайындау, бос тұрған орындарға конкурс жариялау туралы хабарландыруларды дайындау, мемлекеттік қызметшілердің біліктілігін арттыру, кадрлар қажеттілігін жоспарлау,  біліктілік талаптарын әзірлеу  жұмыстарын жүргізу. Басқарманың активтерін және материалдық құндылықтарының  сақталуын,  бухгалтерлік құжаттардың сақталуын және Департаментке уақытылы өткізілуін қамтамасыз ету. Ақпараттық-талдау жұмысының түрлері мен  әдістерін және мониторингті білу. Қатаң есептегі бланкілердің есебін , берілуін және сақталуын қамтамасыз етеді. Басқарма басшысының бұйрықтарын шығарылуын қамтамасыз етеді.
     Қазақстан Республикасының мемлекеттік қызмет туралы заңдылығы және Еңбек Кодексі нормаларының  сақталуын бақылау. Басқарманың жоспарларының орындалуын бақылау. Бөлімнің номенклатуралық істерінің сақталуын бақылау.Басқарманың бөлімдерімен, облыстық Департаментпен, Қазынашылықпен, Мемлекеттік қызмет істері және сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл агенттігімен, екінші деңгейдегі банктермен, салық төлеушілермен, мемлекеттік, атқарушы, орындаушы, құқық қорғау, уәкілетті органдарымен өзара әрекеттер жасау.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: 
Білімі: Әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес саласындағы немесе құқық саласындағы
Мамандығы: менеджмент немесе есеп және аудит немесе қаржы немесе мемлекеттік және жергілікті басқару немесе маркетинг немесе әлемдік экономика немесе құқықтану немесе халықаралық құқық немесе құқық қорғау қызметі.
  Қазақстан Республикасының заңнамалары бойынша тестілеу бағдарламасына сәйкес нормативтік-құқықтық актілерді білу.
 Үлгілік біліктілік талаптарына сәйкес нақты мемлекеттік лауазымда кәсіби қызметті тиімді түрде атқару үшін қажетті білімнің, икемнің және дағдылардың болуы. 
 «Қазақстан – 2050» Стратегиясын, ҚР «Салық және бюджетке төленетін басқа да міндетті төлемдер туралы», «Әкімшілік құқық бұзушылық туралы» Кодекстерін және функционалдық міндеттеріне сәйкес салалардағы басқа да Қазақстан Республикасының нормативтік құқықтық актілерін білу.
Үлгілік біліктілік талаптарына сәйкес.
Тиісті лауазымның функционалдық бағытына сәйкес облыстарды: сәйкесті мамандығы бойынша нысанына қарамастан мекемелер мен ұйымдардағы жұмыс тәжірибесі.
Жеке компьютерде MS Word, MS Excel бағдарламалары бойынша, Интернетпен, Интранет-порталмен және электрондық почтамен жұмыс істей алу. 

Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитетінің Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаментінің Қордай ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасы, мекен жайы: индекс 080400, Жамбыл облысы Қордай ауданы, Қордай ауылы, Домалақ-ана 207, анықтама үшін телефон: 8(72636)2-14-46, электрондық мекен-жайы krd_nk@taxtaraz.mgd.kz және  gmustafina@taxtaraz.mgd.kz, бос әкімшілік мемлекеттік лауазымдарға орналасу үшін ішкі конкурс жариялайды:
 Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитетінің Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаментінің Қордай  ауданы  бойынша  мемлекеттік кірістер  басқармасы есептеу, талдау және жұмыстарды ұйымдастыру бөлімінің бас маманы лауазымына қойылатын біліктілік талаптары,  санаты C-R-4, 1 бірлік (№03-2-2). 
Қызметтік міндеттері: Салық төлеушілердің дербес есеп шот беттерінде есептелген және азайтылған салық және басқа да міндетті төлемдер, міндетті зейнетақы жарналары және әлеуметтік аударымдар сомаларының  дұрыс жазылуын және операциялардың  дұрыс бейнеленуін жүргізу,  қатаң түрдегі есеп бланкілерін сақтау, тарату және есебін жүргізу жұмыстарын орындау.  Дербес есеп шоттарды жүргізу және оларды табыс ету, артық төленген салықтар мен бюджетке төленетін басқа да міндетті төлемдерді, өсімақыларды қайтаруды, қате есептелген, анықталмаған салықтар мен бюджетке төленетін басқа да міндетті төлемдерді өңдеуді, салық төлеушілерге салыстырмалы актілерді, анықтамаларды уақытыл беруді жүргізеді. Басқарманың құрылымдық бөлімшелерінің жұмыс жоспарларын, бұйрықтарды, хаттамалық тапсырмаларды және басшылықтың тапсырмаларын орындау. Басқарманың істер тізімдемесін жасау. Басқарманың ақпараттық жүйелерінің жұмысын ұйымдастыру, ақпараттық жүйелерді әкімшіліктендіру және оларды енгізу. Басқарманың кадрлік жұмысын жүргізу Мемлекеттік қызмет істері жөніндегі Министрлігінің аумақтық департаментімен тиісті жұмыстар жүргізеді. Автоматтандырылған және қолды түрдегі камералдық бақылау және талдау жұмыстарын жүргізу. Хабаламалар қалыптастыру,табыс ету және орындалуын бақылау .Өз құзреті шегінде   Қазақстан Республикасының заң актілерінің және салық және cалық саясаты аясында заңдылықтарын бұзған салық төлеушілерді әкімшілік жазаға тарту туралы хаттамаларды толтыру және қарауға ұсыну.Жеке және заңды тұлғалардың өтініштерін Заңнамасына сайкес орындайды. Өз қызметінде Департамент басқармаларымен, аумақтық салық басқармаларымен, азаматтармен және мемлекеттік органдармен өзара іс-әрекетін ұйымдастыру. Бекітілген функционалдық міндеттемелеріне байланысты басқада міндеттерді атқарады.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар:
Білімі: Әлеуметтiк ғылымдар, экономика және бизнес саласындағы немесе құқық  саласындағы 
Мамандығы: Экономика немесе менеджмент немесе есеп және аудит немесе қаржы немесе әлемдік экономика немесе құқықтану.
Қазақстан Республикасының заңнамалары бойынша тестілеу бағдарламасына сәйкес нормативтік-құқықтық актілерді білу.
Үлгілік біліктілік талаптарына сәйкес нақты мемлекеттік лауазымда кәсіби қызметті тиімді түрде атқару үшін қажетті білімнің, икемнің және дағдылардың болуы. 
 «Қазақстан – 2050» Стратегиясын, ҚР «Салық және бюджетке төленетін басқа да міндетті төлемдер туралы», «Әкімшілік құқық бұзушылық туралы» Кодекстерін және функционалдық міндеттеріне сәйкес салалардағы басқа да Қазақстан Республикасының нормативтік құқықтық актілерін білу.
Үлгілік біліктілік талаптарына сәйкес.
Тиісті лауазымның функционалдық бағытына сәйкес облыстарды: сәйкесті мамандығы бойынша нысанына қарамастан мекемелер мен ұйымдардағы жұмыс тәжірибесі.
Жеке компьютерде MS Word, MS Excel бағдарламалары бойынша, Интернетпен, Интранет-порталмен және электрондық почтамен жұмыс істей алу

Конкурсқа қатысу үшін қажетті құжаттар:
[bookmark: z89]1) Қазақстан Республикасының Мемлекеттік қызмет істері  министрінің 2015 жылғы 29 желтоқсандағы № 12 бұйрығымен бекітілген әкімшілік мемлекеттік лауазымына орналасуға конкурс өткізу қағидаларының 2-қосымшасына сәйкес нысандағы өтініш;
2) тиісті персоналды басқару қызметімен расталған қызметтік тізім.
Құжаттарды қабылдау мерзімі ішкі конкурс өткізу туралы хабарландыру соңғы  жарияланған күнінен  бастап 3 жұмыс күннің ішінде, жоғарыда көрсетілген  мекен жай бойынша тапсырылуы тиіс. 
Құжаттар электронды түрде электрондық почта не «Е-gov» электронды Үкімет порталы арқылы берілген жағдайда олардың түпнұсқасы әңгімелесу басталғанға дейін бір жұмыс күннен кешіктірілмей беріледі. Оларды бермеген жағдайда тұлға конкурс комиссиясымен әңгімелесуден өтуге жіберілмейді.
Ішкі конкурсқа қатысатын және әңгімелесуге жіберілген кандидаттар оны әңгімелесуге кандидаттарды жіберу туралы оларды хабардар еткен күннен бастап үш жұмыс күн ішінде конкурс жариялаған мемлекеттік органдарда өтеді.
	Конкурс комиссиясы жұмысының ашықтылығы мен объективтілігін қамтамасыз ету үшін оның отырысына байқаушылар шақырылады.
Азаматтар конкурсқа қатысу шығындарын (әңгімелесу өтетiн жерге келу және қайту, тұрғын жай жалдау, тұру, байланыс қызметiнiң барлық түрлерiн пайдалану) өздерiнiң жеке қаражаттары есебiнен жүргiзедi.
Конкурсқа қатысушылар мен кандидаттар конкурс комиссиясы шешiмiмен келіспеген жағдайда шешім қабылданған күннен бастап бес жұмыс күн ішінде уәкiлеттi органға немесе Қазақстан Республикасының заңнамасына сәйкес сот тәртiбiнде шағымдана алады



