

     Қазақстан Республикасының кодексі «Қазақстан Республикасындағы кеден ісі туралы» 98 бабының 2 тармағына сәйкес бағаланатын тауарларды сатудың шарты ретінде сатушының тікелей немесе жанама түрде төлеуіне жататын, бағаланатын тауарларға байланысты лицензия бергені үшін роялти және алымдар, егер мұндай роялти және алымдар іс жүзінде төленген немесе төленуге тиісті бағаға қосылмаған болса.
    Сауда және тарифтер мен сауда жөніндегі бас келісімінің (ТСБК, 1994)  8 бабының ережесі салымы, алымы, формальдықтарға , импорт және экспортқа байланысты, жәнете лицензияландыруға жататына қоса үкіметтік органдарымен қойылған талаптарға таратылады.
    Егер тауардық белгісімен пайдалану кезінде жеткізу тауар шартында, осы тауардық белгісімен пайдаланғанда қосылатын роялти (лицензия толемдері) көрсетілетінгені (келіскені) болса, кедендік тауар құнына барлык көрсетілген төлемдер қосылады.
     Жәнете, шарт келісімінде сатылған лицензиялық сатылым тауарынан таза сатылым кұнынан пайыздық есептемелерін қарастыруға болады, немесе белгіленген аралық уақытында тіркелген мөлшерлеме түріндегі лецензияттың кезең есептемелерін. Осындай кезінде лицензиялық төлемдемелері тауар шыққаннан кейін қосылады, кедендік құн түзетілімі (ҚҚТ) іске асырылып және кедендік төлемдерімен салықтар төленгенде.
     Салық кодексі 241 бабының 6 тармағы 2 тармақшасы бойынша қосылған қүнға салынатын салық (ҚҚС) резидентемес үшін жұмысқа ие болу және қызмет көрсетуіне айналым салығы боп саналмайды, құндары импорттық тауарларға кедендік құнына қосылған және импортқа ҚҚС бюджетке төленген болса.
     Осыған орай, қосылған қүнға салынатын салық екі салық салымын болдыртпау ушін, сыртқы экономиклық қатысушылары мемлекеттік кіріс органдарына арыз арқылы өз еркім тәртібімен және уақытымен ҚҚТ өткізіп, кедендік төлемдерімен салықтарды төлеп, электронды ҚҚТ көшірмесін және төлем тапсырмасы көшірмелерін беру қажет.
     Салық кодексінің 70 бабы бойынша, салықтөлеушіге алдындағы тапсырылған салық есептемеге өзгерту және толықтырма енгізу құқығы берілген. Ол үшін кезеңінің болған өзгерістермен толықтырмалары туралы құрастырылған қосымша салық есптеме берулік.
[bookmark: _GoBack]        Сондықтан, егер тауардың кедендік құнына қызмет көрсету құны қосылып және импорттың қосылған қүнға салынатын салығы Қазақстан Республикасының бюджетіне төленгені резидентеместің есептелген қосылған қүнға салынатын салығынан кеш болса, салық төлеушінің резидентеместің есептелген ҚҚС сомасын осындай қызмет атқару құнынан азайтуға құқығы бар.
 

