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Как поступить в  оперативно-следственные подразделения органов государственных доходов (служба экономических подразделений) Республики Казахстан.
Планом Нации «100 конкретных шагов» по реализации Пяти институциональных реформ Главы государства предусмотрена новая система отбора кандидатов на службу в правоохранительные органы. 
Шаг 28. Улучшение системы отбора сотрудников полиции на основе компетентного подхода. Внедрение специальной системы тестирования кандидатов в сотрудники и действующих сотрудников полиции для проверки личностных качеств и профессиональных навыков.
Шаг 29. Включение работников правоохранительных органов в систему государственной службы. Введение единых правил прохождения службы с учетом ведомственных особенностей каждой правоохранительной службы.
С января нынешнего года внедрена трехступенчатая система отбора кандидатов на службу в правоохранительные органы.
Первый этап. Прохождение тестирования на знание государственного языка и законодательства Республики Казахстан, а также тестирование на оценку личных качеств в Агентстве Республики Казахстан по делам государственной службы и противодействию коррупции или его территориальных органах.  Для прохождения тестирования нужно обратиться в ЦОН по месту жительства. При положительном результате выдаются сертификат и заключение. 
Второй этап. При наличии Сертификата о прохождении тестирования на знание государственного языка и законодательства и Заключения по оценке личных качеств кандидат имеет право участия в конкурсе непосредственно в правоохранительном органе – органы прокуратуры, внутренних дел, антикоррупционная служба и служба экономических расследований.
Правила, программы и организация тестирования граждан, впервые поступающих на правоохранительную службу, утверждены приказом Председателя Агентства Республики Казахстан по делам государственной службы и противодействию коррупции от 20 сентября 2016 года №1
Третий этап,  прием на  службу экономических расследований осуществляется в соответствии с Законом РК «О правоохранительной службе» и приказом Министра финансов Республики Казахстан от 17 ноября 2014 года № 498 «О некоторых вопросах прохождения службы в оперативно-следственных подразделениях органов государственных доходов (службы экономических расследований)».
Для поступления в  СЭР ДГД  по Жамбылской области КГД МФ РК необходимо получить сертификат по следующим  программам:
1) первая программа предназначена для категорий С-GDО-1, С-GDО-2, С-GDО-3, С-GDО-4 (тесты на знание Конституции Республики Казахстан (15 вопросов),  Уголовного кодекса Республики Казахстан (15 вопросов), Уголовно-процессуального кодекса Республики Казахстан (15 вопросов),  Кодекса Республики Казахстан об административных правонарушениях (15 вопросов), законов Республики Казахстан «О противодействии коррупции» (15 вопросов), «О порядке рассмотрения обращений физических и юридических лиц» (15 вопросов), «О правоохранительной службе» (15 вопросов), «О государственной службе Республики Казахстан» (15 вопросов), Этического кодекса государственных служащих Республики Казахстан (Правил служебной этики государственных служащих), утвержденного Указом Президента Республики Казахстан от 29 декабря 2015 года № 153 (15 вопросов); 
2) вторая программа предназначена для категорий: С-GDО-5, С-GDО-6 (тесты на знание Конституции Республики Казахстан (15 вопросов),  Уголовного кодекса Республики Казахстан (15 вопросов), Уголовно-процессуального кодекса Республики Казахстан (15 вопросов),  Кодекса Республики Казахстан об административных правонарушениях» (15 вопросов), законов Республики Казахстан «О противодействии коррупции» (15 вопросов), «О правоохранительной службе» (15 вопросов), Этического кодекса государственных служащих Республики Казахстан (Правил служебной этики государственных служащих), утвержденного Указом Президента Республики Казахстан от 29 декабря 2015 года № 153 (15 вопросов). 
Сертификаты, выданные по результатам тестирования действительны в течение одного года со дня прохождения тестирования.
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