Для сведения участников ВЭД!

Нормами приложения В.3 Конвенции о временном ввозе, принятой 26 июня 1990 года в г. Стамбул (далее - Конвенция) предусмотрен отдельный порядок декларирования временно ввозимых контейнеров, а также принадлежности и оборудования таких контейнеров (перемещение в качестве многооборотной тары), который отличается от норм таможенного законодательства Евразийского экономического союза.
При этом согласно нормам Конвенции режим временного ввоза контейнеров предоставляется без предъявления таможенного документа и установления гарантии.
Срок реэкспорта контейнеров, ввезенных в связи с коммерческой операцией, составляет не менее шести месяцев, считая с даты временного ввоза и является ответственностью декларанта.
В этой связи, учитывая необходимость развития транзитного потенциала и соответственно важности упрощения таможенных операций в пунктах пропуска, необходимо обеспечить применение вышеуказанных норм приложения В.3 Конвенции в отношении временно ввозимых контейнеров, перемещаемых железнодорожным видом транспорта через пункты пропуска.
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