

О получении государственных услуг через портал «Е-лицензирование»
         Изменения, внесенные  Законом Республики Казахстан от 03.12.2015 № 432-V  в налоговое и таможенное законодательство, а также  приказом Министра финансов РК от 20.01.2016 № 21  в регламент оказания государственных услуг, расширили перечень услуг органов государственных доходов, оказываемых  в электронном виде. 

    Это означает, что наряду с традиционной формой подачи заявления на бумажном носителе с приложением требуемых документов, стало возможным направление обращения в уполномоченный орган в сфере таможенного дела(КГД МФ РК) или территориальный орган государственных доходов (ДГД по областям, городам Астана, Алматы и таможня «Достык») обращения о получении услуги. Расширение возможностей портала  информационной системы Государственная база данных «Е-лицензирование» (далее – ИС ГБД ЕЛ) веб–портала «электронного Правительства»  сделало возможным направление заявлений на получение   нижеперечисленных  посредством портала www.elicense.kz.
      На сегодняшний день посредством портала  ИС ГБД ЕЛ 

Комитетом государственных доходов предоставляютсяследующие государственные услуги:

 - «Присвоение статуса уполномоченного экономического оператора»;

- «Включение в реестр таможенных представителей»;

- «Включение в реестр таможенных перевозчиков»;

Территориальным органам Комитета на местах определено право

оказания услуг по:  

- «Включению в реестр владельцев складов временного хранения»;

- «Включению в реестр владельцев таможенных складов»;

- «Включению в реестр владельцев свободных складов»;

- «Включению в реестр владельцев магазинов беспошлинной торговли»;

- «Выдаче квалификационного аттестата специалиста по таможенному декларированию».

     Порядок получения услуг через портал «Е-лицензирование», описание применения, назначения и функционирования портала от этапа авторизации до получения выходного (итогового) документа, содержится в  инструкциях пользователя Внешнего портала Информационной системы «Государственная база данных «Е-лицензирование», которые пользователь увидит при входе в данный портал.  

      Перед началом использования Внешнего портала у Пользователя должен быть доступ к сети Интернет и пройдена регистрация на Внешнем портале ИС ГБД ЕЛ с помощью ключа(сертификата) электронной цифровой подписи (RSA). Сертификат  можно получить в Центрах обслуживания населения (ЦОН) городов Астана, Алматы,  всех областных и районных центров.  
     Запуск  и корректное функционирование Системы возможны только при соблюдении всех минимальных требований и программному обеспечению, такими как:

-
процессор - не менее IntelPentium 4 3,0GHz или другой более высокой производительности;

-
оперативная память - 512 Mb DDR2-533;

-
жесткий диск - не менее 40 GB Serial ATA 7200 rpm;

-
Windows XP не ранее версии XP SP3/Vista;

-
MozillaFirefox версии 3.6 и выше;

-
Java версии 7.0 и выше

-
Ключ (сертификат) RSA импортированный в хранилище операционной системы.

     Государственные услуги посредством портала «Е-лицензирование» оказываются в  сроки, пределы которых установлены Кодексом РК «О таможенном деле в Республике Казахстан» 
     Наличие  коммуникационных возможностей создает для  юридических лиц  дополнительные удобства в обращении с органами государственных доходов  посредством Интернет-ресурса ИС ГБД ЕЛ (www.elicense.kz.)
