14.05.2019 ЭҚАБЖ МО (7.21.2 нұсқасы)  Копия электронного документа. Положительный результат проверки ЭЦП. 

	13.05.2019-ғы № ВН-2720 шығыс хаты
13.05.2019-ғы № ВН-2720 кіріс хаты


Борышкердің мүлкін активтерін бағалау бойынша көрсетілетін қызметтерді сатып алу жөніндегі конкурстың өткізілетіні туралы ақпараттық хабарлама
 
«Құрылыс-Полимер» ЖШС-нің  (заңды мекен-жайы: Жамбыл облысы, Тараз қаласы, Аса мөлтек ауданы, 23 үй, 132 пәтер, БИН 101240014199) банкроттық басқарушысы Дильдебаева Эльмира Рахимжановна Жамбыл облысы, Тараз қаласы, Асқаров көшесі, 298 үйде орналасқан борышкердің мүлкін (активтерін) бағалау бойынша көрсетілетін қызметтерді сатып алу жөнінде конкурс жариялайды.
Борышкер мүлкінің (активтерінің) құрамына: 
· өндіріс полимер жібің шығарылатын технологиялық желі. Оның ішінде: басқару қалқаны -1 дана, экструдер -1 дана, үтік -2 дана, мұздадатын білігі -1 дана, тарту білігі- 1 дана, орағыш аппарат – 2 дана, өнімнің жарамсыздалған заттар салатын бункер – 1 дана, бұрын пайдалынған, күрделі жөндеу қажет етеді;
· жазық тоқыма білдегі -8 дана, бұрын пайдалынған, күрделі жөндеу қажет етеді;
· қалта қапшығы сияқты төсеміш жасау білдегі, 2 дана, бұрын пайдалынған, күрделі жөндеу қажет етеді;
· технологиялық желі – Ламинатор, таспалы заттар жасау үшін және полиэтиленнен жасалған геомембрана. Оның ішінде: тарқататын білікше-1 дана, кептіргіш білігі-3 дана, сығымдаушы білігі- 2 дана, ламинатордың бастиегі -2 шт, мұздадатын білігі (чиллер) -2 дана, аралық тарқататын білігі -1 дана,  орағыш білігі-1 дана, басқару қалқаны -3 дана, өнімнің жарамсыздалған заттардың  орағыш білігі -1 дана, ауабаптау жүйесі -1 дана, бұрын пайдалынған, күрделі жөндеу қажет етеді;
· жабатын торды шығару SMG технологиялық желісі, бұрын пайдалынған, күрделі жөндеу қажет етеді;
· төсеміштерді жапсыру технологиялық желі. Оның ішінде: білігі -1 дана, тарқататын білікше-3 дана, бұрын пайдалынған, күрделі жөндеу қажет етеді;
· дайын өнім орау үшін орағыш білігі, 3 данасы, бұрын пайдалынған, күрделі жөндеу қажет етеді;
· ілмекті арматурамен айналма су КВО багі, бұрын пайдалынған, күрделі жөндеу қажет етеді;
· көпіршектенген полиэстирол шығаратын технологиялық желі. Оның ішінде: қабылдаушы шанап -1 дана, 136 маркалы экструдер – 1 дана, 172 маркалы экструдер – 1 дана, темір ыдысі – 1 дана,  басқару қалқаны -1 дана, бастиегі – 1 дана,  мөлшерлейтін үстелі -1 дана, 5 үстелден туратын созу желісі -1 дана, бөлшектейтін білігі -1 дана, сорғыш – 1 дана, бұрын пайдалынған, күрделі жөндеу қажет етеді;
· дубликатор, бұрын пайдалынған, күрделі жөндеу қажет етеді;
· көпіршіктенген полиэтилен шығару үшін технологиялық желі. Оның ішінде: қабылдау бункері-1 дана, басқару қалқаны -1 дана, экструдер -1 дана, бастиегі -1 дана, орау білігі- 1 дана, май айдайтын сорғыш, мырышталған багі -1 дана, бұрын пайдалынған, күрделі жөндеу қажет етеді;
· технологиялық қалдықтар қайта өңдеу жабдық. Оның ішінде: ұсақтағыш – 3 дана, басқару қалқаны - 3 дана, полипропилендық қалдықтар қайта өндеу білдегі-1 дана; полиэстирол қалдықтар қайта өндеу білдегі-1 дана; полипропилендық қалдықтар қайта өндеу білдегі-1 дана; полиэтилен қалдықтар қайта өндеу білдегі-1 дана; бұрын пайдалынған, күрделі жөндеу қажет етеді;
· ұсақтағыш, бұрын пайдалынған, күрделі жөндеу қажет етеді;
· екіөсті –бағдарланған торды шығару үшін технологиялық желі. Оның ішінде: қабылдау бункері -1 дана, басқару қалқаны - 3 дана, экструдер -1 дана, бастиегі -1 дана, тартатын білігімен қоса көлденең бағдарлану үшін ваннасы-1 дана; су багі -1 дана, май станциясы- 1 дана; аралық орау білігі-1 дана; көлденең бағдарланылған тор үшін пеші -1 дана; қысатын білігі -1 дана, үш пышақты дайын өнімді кесі үшін білдегі -1 дана; орау білігі- 1 дана; бұрын пайдалынған, күрделі жөндеу қажет етеді;
· басқару қалқанымен (ішегі) стренгты жасау үшін білдегі -6 дана, бұрын пайдалынған, күрделі жөндеу қажет етеді;
· 1 тонналық таразы – 2 дана, бұрын пайдалынған, күрделі жөндеу қажет етеді.
Конкурсқа қатысу үшін өтінімдер, осы хабарлама жарияланған күннен бастап он жұмыс күні ішінде Жамбыл облысы, Тараз қ., Мичурин көшісінің 1 тар көшесінің 20 үй, немесе Шымкент қ., Төлеби көш., 39А  мекенжайы бойынша 9-00  бастап 18-00 дейін қабылданады, түскі үзіліс сағ. 13-00 ден 14-00 дейін.Алдын ала банкроттық басқарушысына хабарлау қажет.
Конкурсты ұйымдастыру бойынша кінәрат-талаптар Тараз қ., Төлеби көш., 36 үй, эл.пошта: s.baiuzakov@kgd.gov.kz мекенжайы бойынша жұмыс күндері сағ.9-00 ден 18-30  дейін, түскі үзіліс сағ.13-00 ден 14-30 дейін қабылданады.
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