

Еуразиялық экономикалық одақтың 
Сыртқы экономикалық қызметінің Тауар номенклатурасына сәйкес тауарларды жіктеу бойынша алдын ала шешім қабылдау 
тәртібі туралы түсіндірме


Тауарларды жіктеу, қаралып отырған тауарды СЭҚ ТН сәйкес тауарды белгілі бір тауар позициясына, субпозиция мен подсубпозициясына кезеңмен жатқызу болып табылады.
Тауарларды жіктеу төмендегі басты белгілерден тұрады:
1) Тауар атқаратын қызметтер;
2) Тауардың жасалған материалдары.
Осыған орай, тауарларды жіктеу барысында СЭҚ ТН талдаудың басты ережелеріне (ТБЕ) және тарауға ескертпелерге, топтарға (соның ішінде тауарлық позицияларға және субпозицияларға ескертпелерге), сондай-ақ спецификалық жіктеу мәселелерін түсіндіретін қосымша түсіндірмелерге сәйкес, олардың өңдеу дәрежесін есептегенде тауарды бірыңғай подсубпозицияға орналастыру тәртібі сақталады.
ЕАЭО СЭҚ ТН сәйкес тауарларды жіктеу бойынша алдын ала шешім кеден органдарымен ҚР Қаржы министрлігінің 2018 жылғы 16 ақпандағы № 200 Бұйрығымен бекітілген үлгісіне сәйкес тұлғамен ұсынылған өтініші бойынша қабылданады. 
Тауарларды жіктеу бойынша алдын ала шешім қабыл туралы өтініш, тауарлардың саудалық атауын, фирмалық атауын (тауарлық белгісін), басты техникалық, саудалық сипаттамаларын және тауарды дұрыс жіктеуге көмектесетін басқа да ақпараттарды және де тауарларды жіктеу бойынша алдын ала шешім үшін төленетін кедендік алымдар туралы ақпаратты қамтуы қажет.
	Тауарларды жіктеу бойынша алдын ала шешім үшін төленетін кедендік алымдар Қазақстан Республикасы Үкіметінің 2018 жылғы 5 сәуірдегі № 171 Қаулысы бойынша 32000 (отыз екі мың)  теңгені құрайды.
	Тауарларды жіктеу бойынша алдын ала шешім қабылдау туралы қағаз жүзінде ұсынылған өтінішке қосымша тауарларды жіктеу бойынша алдын ала шешім үшін төленетін кедендік алымдар туралы құжаттың көшірмесі ұсынылады.
Алдын ала шешім, өтініш түсіп, тіркелген күннен бастап 20 жұмыс күні ішінде қабылданады. Өтініш берушімен ұсынылған құжаттар тауарларды жіктеу бойынша алдын ала шешім қабылдау үшін жеткіліксіз немесе толық ұсынбаған жағдайда, кеден органы он жұмыс күнінен кешіктірмей қосымша құжаттарды ұсыну туралы хатты өтініш берушіге жолдайды.
Сұратылған қосымша ақпараттар мерзімінде ұсынылмаған немесе ұсынылған ақпарат тауарларды жіктеу бойынша алдын ала шешім қабылдау үшін қажетті мәлеметке сәйкес келмесе, кеден органы тауарларды жіктеу бойынша алдын ала шешім қабылдаудан бас тартады және бас тарту себебін көрсете отырып өтініш берушіні хабарландырады. Бірақ тауарларды жіктеу бойынша алдын ала шешім қабылдау үшін төленетін кедендік алымдар қайтарылмайды.
Алдын ала шешім қабылданғаннан кейін 3 жыл мерзім ішінде қолданыста болады. 















[bookmark: _GoBack]










