
Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігінің Мемлекеттік кірістер комитеті Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаментінің "Б" корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарына орналасу үшін жарияланған осы мемлекеттік органның мемлекеттік қызметшілері арасындағы ішкі конкурс бойынша конкурстық комиссиясының 03.03.2020 жылғы №14 хаттамалық шешімімен әңгімелесуге жіберілген 
кандидат:

Әнгімелесу  2020  жылдың 05 наурыз  күні  сағат 15-00
  Жамбыл облысы,  Тараз қаласы,  Толе би көшесі 36 
мекен жайында өткізіледі.


	Муслимбеков Ержан Турсунбекович




Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігінің Мемлекеттік кірістер комитеті Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаментінің Сарысу ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасының "Б" корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасу үшін жарияланған барлық мемлекеттік органның мемлекеттік қызметшілері арасындағы ішкі конкурс бойынша конкурстық комиссиясының 03.03.2020 жылғы №2  хаттамалық шешімімен әңгімелесуге жіберілген кандидат:

Әнгімелесу  2020 жылдың 05 наурыз күні сағат 10-00
Жамбыл облысы,  Сарысу ауданы, Жаңатас қ-сы, 1 м/а,  №18үй
 мекен жайы бойынша өткізіледі.



         Баидилдаев Сакен Ергелдиулы












Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігінің Мемлекеттік кірістер комитеті Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаментінің Меркі ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасының "Б" корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасу үшін жарияланған барлық мемлекеттік органның мемлекеттік қызметшілері арасындағы ішкі конкурс бойынша конкурстық комиссиясының 03.03.2020 жылғы №2  хаттамалық шешімімен әңгімелесуге жіберілген кандидат:

Әнгімелесу  2020 жылдың 05 наурыз  сағат 16-00
Жамбыл облысы,  Меркі ауданы М. Маметова №2 үй
 мекен жайы бойынша өткізіледі.


         Атханова Улбосын Динмухамедқызы
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Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігінің Мемлекеттік кірістер комитеті Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаментінің Тараз қаласы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасының "Б" корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасу үшін жарияланған барлық мемлекеттік органның мемлекеттік қызметшілері арасындағы ішкі конкурс бойынша конкурстық комиссиясының 03.03.2020 жылғы №2  хаттамалық шешімімен әңгімелесуге жіберілген кандидат:

Әнгімелесу  2020 жылдың 5 наурыз  күні  сағат 16-00
  Жамбыл облысы,  Тараз қаласы, Қ.Қойгелді  көшесі 188 мекен жайында өткізіледі.


Төкен Ермұхан Ердалыұлы

         




