Мүлікті  жария ету   тәртібі
   Мемлекетіміздің «Жария ету 2014» бағдарламасы  аясында  мүлкін заңдастырамын деген халыққа  үлкен көмек беретін  біржолғы акция  болып табылады.   Ең бастысы, ақша жария ету рәсімі оңайтылады.   Банктегі шотта көрсетуге және өзіңіз үшін кез келген мұқтаждықтарына пайдалануға болады, мысалы, бизнеске салуға, жылжымайтын мүлік сатып алуға немесе жай щоттан алуға.Осы бар жасалған әрекеттерден 10 пайыз алым төленбейді.Атап өткен жағдайлардың барлығында, жария ету субъектісі Мемлекеттік кірістер оргадарына тиісті декларацияны тапсырды.
      Енді, Қазақстан аумағында орналасқан және құжаттары дұрыс рәсімделген жағдайда мүлікті заңдастыру үшін тек қана Мемлекеттік кірістер органдарына тиісті  декларацияны тапсыру керек.Сонымен қатар, осы ереже мүлік шет мемлекетте орналасқан жағдайда қолдануға болады,яғни ортадағы артық құрылым - Мемлекеттік кірістер органдарының жанында ұйымдастырылған комиссиялар жойылды.
    Жария ету субъектісі, жергілікті әкімшіліктің ішінде құрылған комиссияларға тек қана, Қазақстан Республикасына орналасқан және құжаттары дұрыс рәсімделмеген жылжымайтын мүлік туралы жүгінуге болады.
    Жалпыға бірдей декларацияны енгізу және-жария ету мерзімі туралы, Елбасы айтқандай: «Жария ету-бұл соңғы мүмкіншілік, осыдан кейін ешқандай жеңілдіктер болмайды.Жария ету-бұл жалпыға бірдей декларацияны енгізу  алдында соңғы ықтималдық ». Бұл акциядан кейін бүкіл дүниеде ашылған шетелдегі шоттар бойынша ақпараттар қайта тексеріледі.
    Осыған орай, Заң шетелдегі есепшот бары туралы ақпаратты жасырған жағдайда әкімшілік жаза қолданатыны, сонымен қатар шетелде мүлігі бар тұлғалар міндетті түрде декларацияны өткізу керектігін хабардар етеді.
    Жоғарыдағы аталған акцияны үйлесімді ақтау мақсатында және жалпыға бірдей декларацияландыру жұмыстары басталуына байланысты,мүлік және ақша рақымшылық жасау мерзімі 2016 жылдың 31 желтоқсанына дейін ұзартылды.
    Ерекше назар аударатын мәселе,ол жария ету субъектілеріне үкімет өз тарапынан қосымша кепілдік беру туралы.
  Мүлікті жария ету кезеңінде барлық анықталған мәліметтер салық және банк құпиясы болып саналады.Осыған орай,жария ету туралы мәліметтерді басқа тұлғаларға жариялауға немесе таратуға жария ету комиссия мүшелеріне, « Казпочта » бөлімшелерінің қызметкерлеріне,мемлекеттік кірістер органдарының және екінші дейгейлі банктердің қызметкерлеріне тыйм салынған.Мұндай мәліметтерді таратқаны үшін қылмысты жауапкершілікке тартылу жазасы қарастырылған.
 Сонымен қатар,жария ету субъектілері құқық қорғайтын немесе басқа да мемлекеттік органдар тарапынан заңсыз іс-әрекеттерінен қорғалады.Яғни,мүлікті болмаса ақша жария ету фактісі бойынша қылмысты іс қозғауға немесе қылмысты іс барысында дәлел ретінде пайдалануына тыйым салынған.Сонымен қатар жария етілген мүлікке тәркілеу рәсімі қолданбайды.
 Заңда халық осы акцияға белсенді қатысу үшін және тартымды жағдайлар қарастырылған.
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