Ақшаны жария ету бойынша
            Жамбыл облысы бойынша  мемлекеттік кірістер департаменті келесіні хабарлайды.    «Қазақстан Республикасының кейбір заңнамалық актілеріне Қазақстан Республикасының азаматтарына, оралмандарға және Қазақстан Республикасында тұруға ықтиярхаты бар адамдарға олардың мүлікті жария етуіне байланысты рақымшылық жасау мәселелері бойынша» 2015 жылдың 13 қарашасында №400-V Заңымен  өзгерістер мен толықтырулар енгізілді. 
          Осыған орай, ақша жария ету рәсімі оңайлатылды. Енді  ақшаны екі әдіс  арқылы заңдастыруға болады. 
          Біріншісі, банктегі ашылған ағымдағы шотқа салу (аудару) және тұрғылықты жері бойынша мемлекеттік кіріс органына арнайы декларацияны тапсыру арқылы жария етілуге жатады ,осы жасалған әрекеттерден 10 пайыз алым төленбейді. 
         Екіншісі, банк есеп шотын көрсетпей, өтініш беру жолымен ақшаны жария етуге болады. Бұл ретте, 10 пайыз алым төленеді.Аталған 2 жағдайдада  тұрғылықты жері бойынша мемлекеттік кіріс органына арнайы декларацияны тапсыру арқылы ақша жария етілуге жатады. Бұл ретте алым мемлекеттік кіріс органына арнайы декларацияны тапсырғанға дейін төленуге тиіс.

           Ағымдағы шотқа ақша енгізілгенін (аударылғанын) растау туралы анықтаманың көшірмесі немесе банк есеп шотын көрсетпей,  10 пайыз алым төленгені туралы түбіртектің көшірмесі қоса берілген жағдайда және  арнайы декларацияны тұрғылықты жері бойынша мемлекеттік кіріс органы қабылдаған күннен бастап ақша жария етілді деп саналады.

17.03.2016 жыл жағдайында Мемлекеттік кірістер департаментінің аумақтық мемлекеттік кірістер басқармаларында   756,6 млн.теңгеге ақшаны  жария ету туралы 2 арнайы декларация қабылданып, аталған сома түгел жарияланды. 
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