По вопросам  легализации денег.
        Департамент государственных доходов по Жамбылской области сообщает , что  Законом Республики Казахстан от 13 ноября 2015 года № 400-V ЗРК  внесены изменения по вопросам легализации имущества и капитала , где кардинально упрощены процедуры легализации денег. Теперь деньги можно узаконить двумя способами. Первый: показать их через банковские счета и использовать на любые свои нужды, причем все это будет производиться без уплаты 10%-го сбора. 
      Второй способ: легализовать деньги, находящиеся за рубежом или в наличном обороте, в заявительной форме, не показывая их на банковских счетах. Но при этом уплачивается в бюджет 10%-ый сбор. И в том, и в другом случае субъект легализации подает соответствующую декларацию в органы государственных доходов. 
При этом сбор подлежит уплате до представления в орган государственных доходов специальной декларации.

Деньги считаются легализованными с даты принятия специальной декларации органом государственных доходов по месту жительства с приложением копии справки о подтверждении внесения (перевода) денег на текущий счет или в случае, не внесения (перевода) денег на текущий счет предоставления копии квитанции об уплате сбора.
            На сегодняшний день в  территориальных подразделениях Департамента государственных доходов по Жамбылской области приняты 2 специальные  декларации по легалализации денег и легализованы денежные средства на сумму 756,6 млн. тенге.  
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