

Хабарландыру мәтініне 
персоналды басқару қызметі жауапты

Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитеті Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаменті бос мемлекеттік әкімшілік лауазымдарына орналасу үшін жалпы конкурс жариялайды.

[bookmark: z494]С-О-6 санаты үшін:
жоғары немесе ортадан кейінгі білім;
мынадай құзыреттердің бар болуы: бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік;
жұмыс тәжірибесі талап етілмейді.

С-R-5 санаты үшін:
Жоғары немесе орта білімнен кейінгі немесе техникалық және кәсіптік білімі.
Мынадай құзыреттердің бар болуы: бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік;
 Жұмыс тәжірибесі талап етілмейді


Мемлекеттік әкімшілік қызметшілердің лауазымдық жалақысы:

	Санат
	Еңбек сіңірген жылдарына байланысты жалақы

	
	min
	max

	С-О-6
	74954
	101604

	C-R-5
	64960
	88279



Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитеті Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаменті мекен жайы: индекс 080000 Жамбыл облысы, Тараз қаласы, Төле би көшесі №36 үй, анықтама үшін телефон: 8(7262)43-15-39, 45-28-74 ftulentaeva@taxtaraz.mgd.kz, aabdikerimova@taxtaraz.mgd.kz, FTulentaeva@kgd.gov.kz бос әкімшілік мемлекеттік лауазымдарға орналасу конкурс жариялайды:
Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитетінің Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаменті Кедендік бақылау басқармасының жетекші маманы,  санаты  C-О-6, 1-бірлік, №15-2-8 
Қызметтік міндеттері: Кеден ісі саласында,  келіп түскен шағымдар мен өтініштердің уақытылы қаралуын қамтамасыз етеді; басшылардың өкімімен бекітілген нысандарға сәйкес, есептік мәліметтерді жинап, біріктіреді және жоғары тұрған кірістер органына және Департаменттің басқа да құрылымдық бөлімшелеріне ұсынады. Өткізу пункттерін жетілдіру және Кеден одағының заңнамаларының талаптарына сәйкестендіру бойынша ұсыныстарды енгізеді; кеден одағына мүше мемлекеттердің зияткерлік меншік объектілерінің кедендік тізіміне енгізілген және де бұл тізімге енгізілмеген зияткерлік меншік объектілеріне қатысты кедендік бақылауды жүргізеді. Сыртқы экономикалық қатынасқа қатысушыларға тауардың іс жүзінде шығарылғаны туралы белгі қойылған тауар декларацияларын беруді,  тауардың іс жүзінде шығарылғаны туралы ақпаратты салық органдарына жолдауды бақылайды; қызметтік өкілеттігі аумағында кеден бекет қызметтеріне бақылау жүргізеді.Кедендік бақылау техникалық құралдарын қолданылуын бақылауды ұымдастыру. Техникалық құралдарды бақылау жүргізуді жаңғырту, топқа бөлу мен техниканы қалпына келтіру және де қызмет көрсету уақыты, істен шығуына байланысты есептен шығарылуын бақылайды; өткізу пункттерін жетілдіру және Кеден одағының заңнамаларының талаптарына сәйкестендіру бойынша ұсыныстарды енгізу.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: 
Білімі:  Әлеуметтiк ғылымдар, экономика және бизнес саласындағы немесе құқық саласындағы немесе техникалық ғылымдар және технологиялар саласындағы жоғары немесе әлеуметтiк ғылымдар, экономика және бизнес саласындағы немесе құқық саласындағы немесе техникалық ғылымдар және технологиялар саласындағы ортадан кейінгі
Мамандығы: экономика немесе менеджмент немесе есеп және аудит немесе қаржы немесе мемлекеттiк және жергiлiктi басқару немесе әлемдiк экономика немесе құқықт саласындағы (жалпы) немесе техникалық ғылымдар және технологиялар саласындағы (жалпы)
Қазақстан Республикасының заңнамалары бойынша тестілеу бағдарламасына сәйкес нормативтік-құқықтық актілерді білу.
Үлгілік біліктілік талаптарына сәйкес нақты мемлекеттік лауазымда кәсіби қызметті тиімді түрде атқару үшін қажетті білімнің, икемнің және дағдылардың болуы.
«Қазақстан – 2050» Стратегиясын, ҚР «Кеден ісі туралы» Кодекстерінжәне функционалдық міндеттеріне сәйкес салалардағы басқа да Қазақстан Республикасының нормативтік құқықтық актілерін білу.Үлгілік біліктілік талаптарына сәйкес.
Жеке компьютерде MS Word, MS Excel бағдарламалары бойынша, Интернетпен, Интранет-порталмен, және электрондық почтамен жұмыс істей  алу.

Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитетінің Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаменті Тараз қаласы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасы 080000, Тараз қаласы Қолбасшы Қойгелді көшесі №188, 209 кабинет, анықтама үшін телефондары 8(7262)43-28-46, факс 8(7262)43-28-46, электрондық мекен-жайы stashimbetova@taxtaraz.mgd.kz бос әкімшілік мемлекеттік лауазымға орналасуға конкурс жариялайды: 
Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитеті Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаментінің  Тараз қаласы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасының қосымша құн салығын және кеден одағы шеңберінде жанама салықтарды әкімшілендіру» бөлімінің жетекші  маманы 1 бірлік, санаты C-R-5, №08-1-3-3;
Функционалдық міндеттері: Қосымша құн салығын әкімшіліктендіру. Бөлім құзырына кіретін сұрақтарға басқа да басқармалар арқылы  ақпарат құралдарына ұсыныс жасау, өзінің құзырында заңның орындалуын бақылау жасау, кеден одағы шеңберінде ҚР заңнамаларын қатаң сақтап салық төлеушілерге салықтық тексеру жүргізу, басқарманың ішкі еңбек тәртібін қадағалау,кеден одағы шеңберінде жанама салықтардың арызын қабылдау, толық әрі уақтылы түсуін, салық төлеушілердің жанама салық міндеттерінің орындалуын қадағалайды. Экспортталған және импортталған тауарларды, кеден одағы шеңберінде жанама салықтарды әкімшіліктендіру кезінде негізгі Келісімге байланысты жанама салықтарды өндіріп алу жұмысын әкімшіліктендіру және ұйымдастыру (әрі қарай – Келісім); Бөлім құзырында, кеден одағы шеңберінде жанама салықтарды әкімшіліктендіру кезінде бюджетке түсетін түсімдерді толық түсуін, келісім шеңберінде қамтамасыз ету; «Бірыңғай мәліметтер қоймасы» мәліметтер жүйесіндегі автоматтандырылған камералдық бақылау нәтижелерін өңдейді; Мекемелермен азаматтардан келіп түскен хаттарды уақытылы және сапалы қарау.
Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: 
Білімі: Әлеуметтік ғылымдар, экономика және бизнес саласындағы немесе құқық саласындағы жоғары білім немесе орта білімнен кейінгі немесе техникалық және кәсіптік білім. 
Мамандығы: Экономика немесе менеджмент немесе есеп және аудит немесе қаржы немесе мемлекет және жергілікті басқару немесе маркетинг немесе әлемдік экономика немесе жалпы құқық.
Қазақстан Республикасының заңнамалары бойынша тестілеу бағдарламасына сәйкес нормативтік-құқықтық актілерді білу.
Үлгілік біліктілік талаптарына сәйкес нақты мемлекеттік лауазымда кәсіби қызметті тиімді түрде атқару үшін қажетті білімнің, икемнің және дағдылардың болуы.
Қазақстан – 2050» Стратегиясын, ҚР «Кеден ісі туралы» Кодексін, Бекеттің құзыретіне қатысты қызмет саласындағы стратегиялық бағдарламалық құжаттарды және функционалдық міндеттеріне сәйкес салалардағы басқа да Қазақстан Республикасының нормативтік құқықтық актілерін білу.
Қазақстан Республикасының заңнамалары бойынша тестілеу бағдарламасына сәйкес нормативтік-құқықтық актілерді білу.

Конкурсқа қатысу үшін қажетті құжаттар: 
1) "Б" корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасудың кейбір мәселелері туралы Қазақстан Республикасы Мемлекеттік қызмет істері министрінің 2015 жылғы 29 желтоқсандағы № 12 бұйрығына өзгерістер енгізу туралы 19.05.2016 жылғы № 104 бұйрығына сәйкес 2-қосымшаға сәйкес нысандағы өтініш;
2) 3х4 үлгідегі суретпен Қағидалардың 3-қосымшасына сәйкес нысанда толтырылған сауалнама;
      3) бiлiмi туралы құжаттардың нотариалдық куәландырылған көшiрмелерi;
      4) еңбек қызметін растайтын құжаттың нотариалдық куәландырылған көшiрмесi;
      5) Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің міндетін атқарушының 2010 жылғы 23 қарашадағы № 907 бұйрығымен бекітілген (Нормативтік құқықтық актілерді мемлекеттік тіркеу тізілімінде 2010 жылы 21 желтоқсанда № 6697 болып тіркелген) нысандағы денсаулығы туралы анықтама;
      6) Қазақстан Республикасы азаматының жеке басын куәландыратын құжаттың көшірмесі;
      7) құжаттарды тапсыру сәтінде заңнаманы білуіне тестілеуден өткені туралы шекті мәннен төмен емес нәтижелері бар қолданыстағы сертификат (немесе нотариалдық куәландырылған көшірмесі);
8) конкурсқа қатысу үшін құжаттарды тапсыру сәтінде уәкілетті органда жеке қасиеттерін бағалауды өту туралы қолданыстағы қорытынды (немесе қорытындының нотариалдық куәландырылған көшірмесі).
Жалпы конкурсқа қатысуға ниет білдірген азаматтар конкурс өткiзетiн мемлекеттiк органға құжаттарын қолма-қол тәртіпте, почта арқылы не хабарландыруда көрсетілген электрондық почта мекенжайына электронды түрде не «Е-gov» электронды Үкімет порталы арқылы құжаттарды қабылдау мерзімінде тапсырады.
Конкурсқа қатысу үшін құжаттарды электронды түрде электрондық почта не «Е-gov» электронды Үкімет порталы арқылы берілген жағдайда азаматтар құжаттардың түпнұсқасын әңгімелесу басталғанға дейін бір жұмыс күн бұрын кешіктірілмей береді. Оларды бермеген жағдайда тұлға конкурс комиссиясымен әңгімелесуден өтуге жіберілмейді.
Құжаттар хабарландырудың жарияланған соңғы күнінен бастап 7 жұмыс күн ішінде табыс етілуі тиіс.
Әңгімелесуге жіберілген кандидаттар оны кандидаттарды әңгімелесуге жіберу туралы хабардар ету күнінен бастап үш жұмыс күні ішінде өтеді. Конкурсқа қатысушыларға шығыс қаражаттары төленбейді, тұрғын-жай және жеңілдіктер көрсетілмейді.
[bookmark: _GoBack]Конкурс комиссиясының үміткерлермен әңгімелесу отырысына байқаушылар шақырылады. 
Азаматтар конкурсқа қатысу шығындарын (әңгімелесу өтетін жерге келу және қайту, тұрғын жай жалдау, тұру, байланыс қызметінің барлық түрлерін пайдалану) өздерінің жеке қаражаттары есебінен жүргізеді. 
Конкурсқа қатысушылар мен кандидаттар конкурс комиссиясы шешiмiмен келіспеген жағдайда шешім қабылданған күннен бастап бес жұмыс күн ішінде уәкiлеттi органға немесе Қазақстан Республикасының заңнамасына сәйкес сот тәртiбiнде шағымдана алады. 



