Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаментінің 2015 жылға мемлекеттік қызмет көрсету бойынша есебі 
[bookmark: _GoBack]          2015 жылы Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаментімен 560 454 қызмет көрсетілді, оның ішінде 428 832 қызмет немесе 77 пайызы «электрондық үкіметтің» веб-порталы арқылы немесе ведостволық портал арқылы, 131 608 қызмет немесе 23% қағаз жүзінде, 14 қызмет альтернативтік түрде халыққа қызмет орталықтарында көрсетілді.
	Есепті кезеңде ең көп келесі қызмет түрлері бойынша қызмет көрсетілді, олар:
«Салық есептіліктерін қабылдау» -  238 583 қызмет немесе 42,6% жалпы көрсетілген қызмет санынан;
«Салық берешегінің, міндетті зейнетақы жарналары, міндетті кәсіптік зейнетақы жарналары мен әлеуметтік аударымдар бойынша берешегінің жоқ (бар) екендігі туралы мәліметтер, салық міндеттемесін, сондай-ақ міндетті зейнетақы жарналарын, міндетті кәсіптік зейнетақы жарналарын есептеу, ұстап қалу және аудару, әлеуметтік аударымдарды есептеу және төлеу бойынша міндеттемелерді орындау бойынша бюджетпен есеп айырысулардың жай-күйі туралы дербес шоттан көшірме беру» - 134 047 қызмет немесе 23,9 % жалпы көрсетілген қызмет санынан;
«Электрондық салық төлеуші ретінде тіркеу есебі»- 43 435 немесе 7,8 % жалпы көрсетілген қызмет санынан.
	Салық және кеден заңнамасы аясында қызметалушылардың мағлумат алу деңгейін көтеру мақсатында мемлекеттік кірістер органдарымен тұрақты түрде салық және кеден заңдылыұтарын түсіндіру бойынша семинарлар өткізіледі, баспасөз беттерінде материалдар жарияланады.
	Департамент сайтында үнемі салық және кеден заңдылықтарына енгізілген өзгерістер туралы мәліметтер орналастырылады.
	2015 жылдың 12 айына Жамбыл облысының мемлекеттік кірістер органдарымен салық төлеушілермен сыртқы экономикалық қатысушыларға мемлекеттік қызмет көрсету сұрақтары (семинар - кеңестер, «дөңгелек стөлдер», брифингтер, конференциялар  және баспасөз беттеріне мақалалар жариялау) бойынша 487 іс жүргізілді. 


