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Функциональные обязанности: осуществлять контроль за  обеспечением соблюдения уголовного и уголовно-процессуального кодексов РК и иного законодательства Республики Казахстан, принимать непосредственное участие в мероприятиях по выявлению и пресечению преступлений и нарушений сфере теневой экономики и расследовать их, проводить проверочные мероприятия по материалам, находящимся в производстве сотрудников Управления, а также исполнение других поручений руководства Департамента связанные с исполнением служебных обязанностей. 
	Требования к уровню образования и специальности: 1.Высшее профессиональное, соответствующее функциональным направлениям конкретной должности.2. Желательно наличие высшего специального либо послевузовского образования.
Практический опыт: Наличие не менее шести лет стажа службы в правоохранительных, специальных государственных органах или на военной службе, в том числе не менее одного года стажа работы на должностях в центральном аппарате правоохранительных, специальных государственных органов, либо не менее одного года на руководящих должностях в территориальном правоохранительном, специальном государственном органе, либо не менее восьми лет работы в государственных органах, в том числе не менее трех лет на руководящих должностях, либо не менее десяти лет стажа работы в сферах, соответствующих функциональным направлениям конкретной должности данной категории, в том числе не менее четырех лет на руководящих должностях.
2. Наличие обязательных знаний, умений и навыков, необходимых для исполнения функциональных обязанностей по данной должности.
Требование к состоянию здоровья: пригодность по состоянию здоровья для осуществления правоохранительной деятельности.

Должностной оклад сотрудников Департамента государственных доходов по Жамбылской области Комитета государственных доходов Министерства финансов Республики Казахстан будет устанавливаться согласно Указу Президента Республики Казахстан от 17 января 2004 года №1284 «О единой системе оплаты труда работников органов Республики Казахстан, содержащихся за счет государственного бюджета и сметы (бюджета) Национального Банка Республики Казахстан».
