СЭҚ қатысушыларының назарына!

1990 жылғы 26 маусымда Ыстамбұлда қаласында қабылданған конвенцияның В.3 қосымшасының уақытша әкелу туралы                              (бұдан әрі – Конвенция) нормаларында уақытша әкелінген контейнерлерді декларациялаудың жеке тәртібі қарастырылған, сондай-ақ осындай контейнерлердің аксессуарлары мен жабдықтарын (көп айналымды контейнер ретінде жылжитын), Еуразиялық экономикалық одақтың кедендік ережелері олардан өзгеше.
Сонымен қатар, Конвенцияның нормаларына сәйкес контейнерлерді уақытша әкелу режимі кедендік құжатсыз және кепілдеме жасамай қамтамасыз етіледі.
Коммерциялық операцияға байланысты әкелінген контейнерлердің кері экспорты мерзімі кем дегенде алты айды құрайды, бұл уақытша әкелу күнінен бастап есептеледі және декларанттың міндеті болып табылады.
Осыған байланысты транзиттік әлеуетті дамыту қажеттілігін және сәйкесінше өткізу пункттеріндегі кедендік операцияларды жеңілдетудің маңыздылығын ескере отырып, өткізу пункттері арқылы теміржолмен тасымалданатын уақытша әкелінген контейнерлерге қатысты Конвенцияның В.3 қосымшасының жоғарыда көрсетілген нормаларын қолдануды қамтамасыз ету қажет.
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