Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігінің Мемлекеттік кірістер комитеті Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаментінің "Б" корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарына орналасу үшін жарияланған жалпыконкурс бойынша конкурстық комиссиясының  20.06.2017 жылғы №42 хаттамалық шешімімен әңгімелесуге жіберілген кандидаттардың тізімі:

Әнгімелесу  2017 жылдың  21 маусымы  сағат 15:00 де
  Жамбыл облысы,  Тараз қаласы , Толе би көшесі 36 мекен жайында өткізіледі.


1. КалмахановСаматАбдибекович
2. Намазов РахымжанКошкарбаевич
3. ТолыбаевБақытжан Биржанович














Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігінің Мемлекеттік кірістер комитеті Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаменті Сарысу ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасының "Б" корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарына орналасу үшін жарияланған жалпы конкурс бойынша конкурстық комиссиясының 19.06.2017 жылғы №3 хаттамалық шешімімен әңгімелесуге жіберілген кандидаттардың тізімі:

Әнгімелесу  2017 жылдың 21 маусым  сағат 11-00
  Жамбыл облысы,  Жаңатас қаласы, 1-ші мөлтек ауданы, 18 үй, мекен жайында өткізіледі.

1. Бейсенбаев Абзал Жетибаевич


















Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігінің Мемлекеттік кірістер комитеті Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаменті Байзақ ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасының "Б" корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарына орналасу үшін жарияланған жалпы конкурс бойынша конкурстық комиссиясының  19.06.2017 жылғы №4 хаттамалық шешімімен әңгімелесуге жіберілген кандидаттардың тізімі:

Әнгімелесу  2017 жылдың  21 маусымы  сағат 16:00 де
  Жамбыл облысы,  Байзақ ауданы , Сарыкемер ауылы, Байзақ батыр  көшесі 100  мекен жайында өткізіледі.

1.Бижігітов Еламан Нұржанұлы














Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігінің Мемлекеттік кірістер комитеті Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаменті Жуалы  ауданы  бойынша мемлекеттік кірістер басқармасының "Б" корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарына орналасу үшін жарияланған жалпы конкурс бойынша конкурстық комиссиясының  19.06.2017 жылғы №1 хаттамалық шешімімен әңгімелесуге жіберілген кандидаттардың тізімі:

Әнгімелесу  2017 жылдың  21 маусымы  сағат 16:00 де
  Жамбыл облысы,  Жуалы ауданы  , Парасат көшесі 1-а  мекен жайында өткізіледі.

1. Смагулов Еркин Уразбаевич
2. Балтабаев Дархан Максатович
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