Украинада жасалып, Еуразиялық экономикалық одақтың 
кеден аумағына  әкелінетін ферросиликомарганецке қатысты 
демпингке қарсы баждарды енгізу арқылы демпингке қарсы шараларды қолдану.
	
Қазақстан Республикасының сыртқы экономикалық қызметке қатысушыларын және жалпы халықты (жеке тұлғалар) ақпараттандыру үшін, Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитеті Жамбыл облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаменті келесіні хабарлайды.
Үшінші елдерге қатысты арнайы қорғаныс, демпингке қарсы және компенсациялық шараларды қолдану туралы Хаттаманың 107 тармағына және Еуразиялық экономикалық комиссияның ішкі сауда саттықты қорғау департаментінің баяндамасына сәйкес, Еуразиялық экономикалық комиссия Коллегиясы Украинада жасалып,  Еуразиялық экономикалық одақтың кеден аумағына  әкелінетін, ЕАЭО СЭҚ ТН 7202 30 000 0 коды бойынша жіктелетін ферросиликомарганецке қатысты демпингке қарсы баждарды енгізу арқылы демпингке қарсы шараларды қолдануды, аталған демпингке қарсы шаралардың мерзімін 5 жылға келесідей мөлшерде (кедендік құннан пайыздық көрсеткіш бойынша) белгілеу арқылы қолдануды ұйғарды:
· «Никопольский завод ферросплавов» АҚ компаниясы үшін – 26,35%
· «Запорожский завод ферросплавов» АҚ компаниясы үшін - 26,35%
· «Стахановский завод ферросплавов» АҚ компаниясы үшін - 26,35%
· Бұл  Шешім арнайы жарияланған күннен бастап (ЕЭК арнай сайтында 2016 жылғы 03 маусымда жарияланды) 30 күнтізбелік күннен кейін күшіне енеді.
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