О применении антидемпинговой меры посредством введения антидемпинговой пошлины в отношении ферросиликомарганца, происходящего из Украины и ввозимого на таможенную территорию Евразийского экономического союза.
	
Для всеобщего информирования населения (физических лиц)  и участников внешнеэкономической деятельности  Республики Казахстан Департамент государственных доходов по Жамбылской области Министерства финансов Республики Казахстан оповещает о следующем.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 107 Пртокола о применении специальных защитных, антидемпинговых и компенсационных мер по отношению к третьим странам и на основании доклада Департамента защиты внутреннего рынка Евразийской экономической комиссии Коллегия Евразийской экономической комиссии решила применить антидемпинговую меру посредством введения антидемпинговой пошлины в отношении ввозимого на таможенную территорию Евразийского экономического союза ферросиликомарганца, происходящего из Украины и классифицируемого кодом 7202 30 000 0 ТН ВЭД ЕАЭС, установив срок действия данной антидемпинговой меры 5 лет в следующих размерах (в процентах от таможенной стоимости):
 -для компании ПАО «Никопольский завод ферросплавов» - 26,35%
 -для компании ПАО «Запорожский завод ферросплавов» - 26,35%
 - для компании ПАО «Стахановский завод ферросплавов» - 26,35%
Настоящее Решение вступает в силу по истечении 30 календарных дней с даты его официального опубликования (опубликованы на официальном сайте ЕЭК 03.06.2016 г). 

