 2015 жылдың 1 қаңтарынан бастап ЕЭК Алқасының №133 «Тауарларға арналған декларацияны толтыру тәртібі туралы нұсқаулығына өзгерістер енгізу туралы» Шешімі күшіне енді. Берілген Шешімде тауарларға арналған декларацияның 31 бағамын толтыру тәртібіне өзгеріс енгізілген. Басқа бөлек тауарлар категориясына қатысты 31 бағамды толтыру кезінде бекітілген тізімдер бойынша қосымша мәліметтер көрсетіледі. Мысалы 3209 – суда  шашыраңқылық немесе ерітілген, синтетикалық полимерлер немесе химиялық жетілдірген табиғи полимерлер негізіндегі бояулар және лактар (оның ішінде эмальдар және политура)  тауарлар тобы бойынша ТД 31 бағанда келесілерді көрсету қажет:
· лак бояу материалдар тобы (мысалы, лак, бояу);
· қолдану саласы (мысалы, сыртқы жұмыстар үшін – қасбеттік, ішкі жұмыстар үшін – интерьерлік, арнайы қасиеттерімен - медициналық мекемелерге, ылғал бөлмелерге);
· негізі-шайыр (мысалы, алкидты, акрилды, полеуретанды, эпоксидті, хлорвинилды, меламин-формальдегитті, полиэфирцеллюлозалы, алкид-уретанды).
Осыған байланысты, тауарларды декларациялау кезінде бекітілген тізім бойынша тауарлар туралы қосымша мәліметтер ұсыну қажет, өйткені ТД 31 бағанын дұрыс және толық толтырылуынан тауарлардың сыныптау шешімінің дұрыстығы тәуелді, бұл өз кезегінде әкелу баж мөлшеріне әсер етеді.

