Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігінің Мемлекеттік кірістер комитеті Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаментінің "Б" корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарына орналасу үшін жарияланған осы мемлекеттік органның мемлекеттік қызметшілері арасындағы ішкі конкурс бойынша конкурстық комиссиясының 10.10.2017 жылғы №83 хаттамалық шешімімен әңгімелесуге жіберілген кандидаттардың тізімі:

Әнгімелесу  2017 жылдың 13 қазан  сағат 15-00
  Жамбыл облысы,  Тараз қаласы , Толе би көшесі 36 мекен жайында өткізіледі.

1. Онланбекова Гульназ Адилхановна
2. Көлбаева Шынар Жолдасбекқызы
3. Амантаев Руслан Оразбаевич
4. Минарбеков Арман Изтилеуович
5. Жалмаганбетов Баглан Жанбырбаевич
6. Зайнудинов Бакыт Мусаханович
7. Абишев Меиргазы Турсыналиевич














Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігінің Мемлекеттік кірістер комитеті Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаментінің Байзақ ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасының "Б" корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарына орналасу үшін жарияланған осы мемлекеттік органның мемлекеттік қызметшілері арасындағы ішкі конкурс бойынша конкурстық комиссиясының 10.10.2017 жылғы №13 хаттамалық шешімімен әңгімелесуге жіберілген кандидаттардың тізімі:

Әнгімелесу  2017 жылдың 13 қазан  сағат 16-00
  Жамбыл облысы,  Байзақ ауданы, Сарыкемер ауылы, Байзақ батыр көшесі 100  мекен жайында өткізіледі.

1. Данчаева Фатима  Мухторовна
2. Таубеков Ернар Калысович



















Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігінің Мемлекеттік кірістер комитеті Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаментінің Меркі ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасының "Б" корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарына орналасу үшін жарияланған осы мемлекеттік органның мемлекеттік қызметшілері арасындағы ішкі конкурс бойынша конкурстық комиссиясының 10.10.2017 жылғы №14 хаттамалық шешімімен әңгімелесуге жіберілген кандидаттардың тізімі:

Әнгімелесу  2017 жылдың 12 қазан  сағат 15-00
  Жамбыл облысы,  Меркі ауылы , М.Мәметова көшесі №2,  
мекен жайында өткізіледі.  

1. Толганбаев Жасулан Маркуланович















Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігінің Мемлекеттік кірістер комитеті Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаментінің Қордай ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасының "Б" корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарына орналасу үшін жарияланған осы мемлекеттік органның мемлекеттік қызметшілері арасындағы ішкі конкурс бойынша конкурстық комиссиясының 10.10.2017 жылғы №13 хаттамалық шешімімен әңгімелесуге жіберілген кандидаттардың тізімі:

Әнгімелесу  2017 жылдың 11 қазан  сағат 15-00
  Жамбыл облысы,  Қордай ауданы, Қордай ауылы, Домалақ ана көшесі 207  мекен жайында өткізіледі.

1. Мусина Гульмира Өткенқызы
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Қ аза қ стан Республикасы  Қ аржы министрлігіні ң  Мемлекеттік кірістер  комитеті Жамбыл облысы бойынша мемлекеттік кірістер  департаментіні ң  "Б" корпусыны ң  мемлекеттік  ә кімшілік  лауазымдарына орналасу  ү шін жариялан ғ ан осы мемлекеттік органны ң   мемлекеттік  қ ызметшіл ері арасында ғ ы ішкі  конкурс бойынша  конкурсты қ   комиссиясыны ң   10.10 . 201 7 жыл ғ ы № 83   хаттамалы қ   шешімімен  әң гімелесуге жіберілген кандидаттарды ң  тізімі:     Ә нгімелесу    201 7   жылды ң   13  қ азан     са ғ ат 15 - 00      Жамбыл облысы,    Тараз  қ аласы , Толе би к ө шесі 36 мекен жайында  ө ткізіледі.     1.   Онланбекова Гульназ Адилхановна   2.   К ө лбаева Шынар Жолдасбек қ ызы   3.   Амантаев   Руслан Оразбаевич   4.   Минарбеков Арман Изтилеуович   5.   Жалмаганбетов Баглан Жанбырбаевич   6.   Зайнудинов Бакыт Мусаханович   7.   Абишев Меиргазы   Турсыналиевич                              

