О необходимости максимально достоверно задекларировать активы, находящиеся за рубежом и в Казахстане

Департамент государственных доходов по Жамбылской области информирует, что система всеобщего декларирования заключается в предоставлении всеми гражданами «входной» декларации, в которой отражаются все активы, движимое, недвижимое имущество физического лица, за исключением недвижимости и транспортных средств, зарегистрированных на территории Республики Казахстан.
Необходимо максимально достоверно задекларировать активы, находящиеся за рубежом и в Казахстане. В дальнейшем стоимость активов будет учитываться при определении налогооблагаемого дохода.
Поэтому перед заполнением декларации рекомендуем:
1) подготовить соответствующие подтверждающие документы;
2) оценить у независимого оценщика имущество, стоимость единицы которой составляет более 1000 МРП (3,5 млн тенге) (при желании). При этом оценка должна быть на 31 декабря 2023 года;
3) заверить договора займов у нотариусов, при условии, что займ был предоставлен до 31 декабря 2023 года;
4) проверить наличие активов и обязательств в Казахстане посетив следующие сайты:
- по ценным бумагам https://portal.kacd.kz;
- по договорам о долевом участии в жилищном строительстве https://homeportal.kz; https://www.gov.kz/services/3910?lang=ru;
- по объектам интеллектуальной собственности, авторского права https://gosreestr.kazpatent.kz;
- по имуществу, переданному в доверительное управление https://egov.kz/cms/ru/services/pass077_mu;
- по наличию дебиторской/кредиторской задолженности (договор займа) необходимо направить запрос в Республиканскую нотариальную палату посредством системы Doculite.
Декларацию об активах и обязательствах (ФНО 250.00) физические лица могут представить на бумажном носителе или в электронном виде через электронные сервисы: кабинет налогоплательщика (cabinet.salyk.kz), портал «Электронного правительства» (egov.kz) и мобильные приложения «е-Salyq Azamat», «eGov mobile», Kaspi.kz, Halyk, Вcc.kz.
После заполнения Декларации налогоплательщики могут подписать Декларацию посредствам ЭЦП или введением SMS-кода.
 Напоминаем, что срок представления деклараций по форме 250.00 и 270.00 истекает 15 сентября 2024 года. Во избежание несвоевременного исполнения налогового обязательства, рекомендуем заранее представить декларацию по месту жительства (прописки).
 
За непредставление деклараций в установленные сроки, предусмотрена административная ответственность согласно статье 272 КоАП РК: на первый раз – предупреждение, а за повторность нарушения – штраф в размере 15 МРП.
С подробной информацией о всеобщем декларировании, сдаче отчетностей, уплате налогов и платежей и многом другом можно ознакомиться на сайте Департамента и страничке Instagram @mkdzhambyl, также по номеру 1414/3.
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