                «Мүлік  және ақша  жариялау рәсімі оңайтылды» 

2015 жылдың 13-ші қарашада Елбасы «Қазақстан Республикасының кейбір заңнамалық актілеріне Қазақстан Республикасының азаматтарына, оралмандарға және Қазақстан Республикасында тұруға ықтиярхаты бар адамдарға олардың мүлікті жария етуіне байланысты рақымшылық жасау мәселелері бойынша өзгерістер мен толықтырулар енгізу туралы» Заңына қол қойды. Осыған орай, аталған рәсімдерге жаңа тәсілдер қолдану тәртібі айқындалды.


Ең бастысы  ақша жария ету рәсімі оңайлатылды. Жоғарыда аталған Заңның 8-ші бабына сәйкес, енді  ақшаны екі әдіс  арқылы заңдастыруға болады.


Банктегі щотта көрсетуге және өзіңіз үшін кез келген мұқтаждықтарына пайдалануға болады, мысалы бизнеске салуға, жылжымайтын мүлік сатып алуға немесе жай шоттан алуға. Осы баржасалған әрекеттерден, 10 пайыз алым төленбейді. Атап өткен жағдайлардың барлығында, жария ету субъектісі Мемлекеттік кірістер органдарына тиісті декларацияны тапсырады.

Заңның 9 және 10 баптарына сәйкес, мүлік жария ету  рәсімі мәнді түрде оңайтылды.

  Енді, Қазақстан аумағында орналасқан және құжаттары дұрыс безендірілген жағдайда мүлікті заңдастыру үшін тек қана Мемлекеттік кірістер органдарына тиісті декларацияны тапсыру керек. Сонымен қатар, осы ереже мүлік шет мемлекетте орналасқан жағдайда қолдануға болады, яғни ортадағы артық құрылым - Мемлекеттік кірістер органдарының жанында ұйымдастырылған комиссиялар жойылды.


 Жария ету субъектісі, жергілікті әкімшіліктің ішінде құрылған комиссияларға тек қана,Қазақстан Республикасында орналасқан және  құжаттары дұрыс емес безендірілген жылжымайтын мүлік туралы жүгінуге болады.

Жалпыға бірдей декларацияны еңгізу жәнежария ету мерзімі туралы, Елбасы айтқандай: «Жария ету – бұл соңғы мүмкіншілік, осыдан кейін ешқандай  жеңілдіктер болмайды. Жария ету – бұл жалпыға бірдей декларацияны еңгізу алдында сонғы  ықтималдық». Бұл акциядан кейін бүкіл дүниеде ашылған шет елдегі шоттар бойынша ақпараттар қайта тексеріледі.


Осыған орай, осы Заң шет елдерді есеп шот бары туралы ақпаратты жасырған жағдайда әкімшілік жаза қолданатыны, сонымен қатар шет елде мүлігі бар тұлғалар міндетті түрде декларацияны өткізу керектігін хабардар етеді.


Жоғарыда аталған мәселелер бойынша және Заңның 4-ші бабына сәйкес, акцияны үйлесімді аяқтау мақсатында және жалпыға бірдей декларацияландыру  жұмыстары басталуына байланысты, мүлік және ақша рақымшылық жасау мерзімі 2016 жылдың 31 желтоқсанына дейін ұзартылды.


Ерекше назар аударатын мәселе, ол жария ету субъектілеріне үкімет өз тарапынан қосымша кепілдік беру туралы.

Мүлікті жария ету кезеңінде барлық анықталған мәліметтер салық және банк құпиясы болып саналады. Осыған орай, жария ету туралы мәліметтерді басқа тұлғаларға жариялауға немесе таратуғажария ету комиссияларының мұшелеріне, «Казпочта» бөлімшілердің қызметкерлеріне, мемлекеттік кірістер органдарының және екінші денгейі банктердің қызметкерлерінетыйым салынған. Мұндай мәліметтерді таратқан үшін, қылмысты жауапкершілікке тартылу жазасы қарастырылған.


Сонымен қатар, жария ету субъектілері құқық қорғайтын немесе басқа да мемлекеттік органдар тарапынан заңсыз іс-әрекеттерінен қорғанылады. Яғни, мүлікті болмаса ақша жария ету фактісі бойынша қылмысты іс қозғауға немесе қылмысты іс барысында дәлел ретінде пайдалануына тыйым салынған. Сонымен қатар жария етілген мүлікке  тәркілеу рәсімі қолданбайды.


Заңда халық осы акцияға белсенді қатысу үшін қолайлы  және тартымды жағдайлар қарастырылған.


Бүгінгі күнге Жамбыл облысында,жергілікті атқарушы органдарының мүлікті жария ету комиссияларына жалпы  жылжымайтын мүлік бойынша 5698 арыз түсті,  арызда көрсетілген жалпы сомасы29054,1 млн.теңге., оның ішінде:а) 4780 тұрғын объектілері,көрсетілген жалпы сомасы 18200,5 млн.теңге,б) 918тұрғын емес объектілері,көрсетілген жалпы сомасы 10853,5 млн.теңге. 

    Жалпы жария ету рәсімі арқылы заңдастырылған  4903 объектілер, жалпы сомасы 25739,8 млн.теңге., оның ішінде:  а) 4108тұрғын объектілері, жалпы сомасы 16536,8 млн.теңге.б) 795тұрғын емес объектілері,көрсетілген жалпы сомасы 9203,0 млн.теңге. 
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