[bookmark: _GoBack]К сведению агентов по уплате обязательных пенсионных взносов, обязательных пенсионных взносов работодателя, обязательных профессиональных пенсионных взносов!

[bookmark: _Hlk150253630]          Департамент государственных доходов по Жамбылской области доводит до Вашего сведения, что согласно пункта 9 статьи 248 Социального Кодекса Республики Казахстан, уплата обязательных пенсионных взносов, обязательных пенсионных взносов работодателя, обязательных профессиональных пенсионных взносов осуществляется:
           1) индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами, лицами, занимающимися частной практикой, из доходов, выплаченных работникам, а также физическим лицам по договорам гражданско-правового характера, предметом которых является выполнение работ (оказание услуг), – не позднее 25 числа месяца, следующего за месяцем выплаты доходов;
[bookmark: z3198]         2) индивидуальными предпринимателями (кроме индивидуальных предпринимателей, указанных в подпункте 3) настоящего пункта), крестьянскими или фермерскими хозяйствами, лицами, занимающимися частной практикой, в свою пользу – не позднее 25 числа месяца, следующего за отчетным;
[bookmark: z3199]       3) индивидуальными предпринимателями, применяющими специальный налоговый режим на основе патента, – в срок, предусмотренный Кодексом Республики Казахстан "О налогах и других обязательных платежах в бюджет" (Налоговый кодекс) для уплаты стоимости патента;
          Исходя из вышеизложенного, за неисполнение либо ненадлежащее исполнение требований норм Социального Кодекса, согласно  части 6 статьи 91 Кодекса РК «Об административных правонарушениях» предусмотрена  административная ответственность в  виде предупреждения, а деяния, совершенное повторно в течение года после наложения административного взыскания согласно части 7  статьи 91 Кодекса РК влекут штраф на физических лиц в размере 10%, на субъектов малого предпринимательства или некоммерческие организации – в размере 20%, на субъектов среднего предпринимательства – в размере 30%, на субъектов крупного предпринимательства – в размере 50% от суммы не перечисленных, несвоевременно и (или) неполно исчисленных, удержанных (начисленных) и (или) уплаченных (перечисленных) обязательных пенсионных взносов, обязательных пенсионных взносов работодателя, обязательных профессиональных пенсионных взносов.
         В этой связи, необходимо своевременно перечислять удержанные (начисленные) обязательные пенсионные взносы, обязательные пенсионные взносы работодателя и обязательные профессиональные пенсионные взносы.
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