К сведению  плательщиков социальных отчислений!

           Департамент государственных доходов по Жамбылской области доводит до Вашего сведения, что согласно статьи 246 Социального кодекса Республики Казахстан,  социальные отчисления в Фонд исчисляются и уплачиваются плательщиком ежемесячно не позднее 25 числа месяца, следующего за отчетным, с указанием месяца, за который уплачиваются социальные отчисления, если иное не установлено настоящей статьей, в порядке, определяемом уполномоченным государственным органом.
[bookmark: z3148]       Индивидуальные предприниматели, применяющие специальный налоговый режим на основе патента, уплачивают социальные отчисления в срок, предусмотренный Кодексом Республики Казахстан "О налогах и других обязательных платежах в бюджет" (Налоговый кодекс) для уплаты стоимости патента за каждый месяц отдельно.
[bookmark: _GoBack]          Налоговые агенты за физических лиц, получивших доходы по договорам гражданско-правового характера, уплачивают социальные отчисления не позднее 25 числа месяца, следующего за месяцем получения дохода.
          Исходя из вышеизложенного, за неисполнение либо ненадлежащее исполнение требований норм Социального Кодекса, согласно  части 2 статьи 92 части РК «Об административных правонарушениях» предусмотрена административная ответственность в виде предупреждения, а деяния, совершенное повторно в течение года после наложения административного взыскания согласно 3  статьи 92 Кодекса влекут штраф на частных нотариусов, частных судебных исполнителей, адвокатов, субъектов малого предпринимательства или некоммерческие организации в размере 20%, на субъектов среднего предпринимательства – в размере 30%, на субъектов крупного предпринимательства – в размере 50% от суммы неуплаченных (неперечисленных), несвоевременно и (или) неполно уплаченных (перечисленных) социальных отчислений.
         В этой связи, необходимо своевременно перечислять начисленные социальные отчисления.


18.01.2023   
14.05.2021   

