С 1 сентября 2015 года в Казахстане 
сниженыставки импортной пошлины


	Новые импортные пошлины начали действовать с 1 сентября текущего года. Изменения,внесённые в Единый таможенный тариф (ЕТТ) стран-участниц Таможенного союза (ныне ЕАЭС), затронули значительную часть ставок импортных пошлин (из примерно 11 тысяч).
Причиной снижения ставок импортной пошлины в ЕТТ ЕАЭС послужило выполнение обязательств России перед Всемирной торговой организацией (ВТО), членом которой она является с недавнего времени.Таким образом, действие «новых» ставок распространяется на государства-члены ЕАЭС (в прошлом Таможенного союза), в том числе и на Казахстан. 
При переходе на новый ЕТТ ЕАЭС, средневзвешенная ставка ввозной таможенной пошлины уменьшилась с 9,6% до 7,5-7,8%, то есть снизилась практически на 2 %. 
Снижение ставок коснулось порядка 5тыс. позиций из товарной номенклатуры внешнеэкономической деятельности (ТН ВЭД), при этом по каждой отдельной позиции произошло относительно небольшое снижение ставок, чаще в пределах 1-4 процентных пунктов.По ряду позиций комбинированная ставка пошлины (сочетание процентной ставки со специфической (установлением нижней границы в абсолютном выражении) заменена адвалорной (определяется в процентах от таможенной стоимости товаров).
Импортные пошлины уменьшились на рыбу, кондитерские изделия, экзотические фрукты, сырье для производства соков, тропические масла, трубы и трубки из полимерных материалов, отдельные виды тканей и единичные виды одежды, на оборудование, бытовую технику и транспорт, в том числе стиральные машины и тракторы, а также мебель, теплицы и многое другое.
	Что касается пошлин на ввозимые новые автотранспортные средства, то они в Казахстане тоже будут постепенно снижаться. На данный момент средние ставки импортных пошлин на новые транспортные средства составляют порядка 27,9 процента. После вступления Казахстана в ВТО уровень ставок снизится до 13,3 процента, при этом ежегодно импортные пошлины будут снижаться на 0,5-0,6 процента и в итоге достигнут среднего уровня 10,8 процента.

